1-7/2009.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült Mélykút Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testületének 2009. április     27-én 13.00 órakor megtartott ülésén.

Ülés helye: Mélykút Nagyközség Polgármesteri Hivatala – Tanácskozó Terem

	Jelen vannak:

Távolmaradt képviselők:


	Gelányi János polgármester, Báics Ernő, Borszéki Zoltán, Fuszkó Attila, dr. Márai László, Mikó Lászlóné, Novák László, Puskás Lajos, Rasztik Tibor képviselők

        9 fő    64 %

Kovács Tamás alpolgármester, Földes István, Hurton Zoltán, Marosi Mária, és dr. Sztantics Péter   képviselők     

        5 fő     36 %

A napirendi pont tárgyalásán jelen volt még: Vargáné dr. Egyed Ilona jegyző 


 

Gelányi János polgármester: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel a 14 fős képviselő-testületből az ülés kezdetén 9 fő jelen van. A napirendi pontok elfogadása előtt kéri a képviselő-testületet, hogy válassza meg a jegyzőkönyv-hitelesítőket. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek javasolja Báics Ernő képviselőt és Mikó Lászlóné képviselőt.

Mélykút Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a jegyzőkönyv két hitelesítőjének Báics Ernő képviselőt és Mikó Lászlóné képviselőt 7 igen szavazattal, 2 tartózkodással, ellenszavazat nélkül megválasztotta.

Gelányi János polgármester: Javaslatot tesz a napirendre, amely javaslat megegyezik a meghívóban feltüntetett napirenddel. Kérdezi, hogy kíván-e valaki az ülés napirendjére vonatkozóan módosító javaslattal élni?

A jelenlévők nem kívántak az ülés napirendjére vonatkozóan módosító javaslattal élni.

Ezt követően a képviselő-testület a napirendet 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbiak szerint fogadta el:

NAPIREND: 

	1.
	Pályázat benyújtása a „Mélykúti Napok – 2009.” rendezvénysorozatra.

Előadó: Gelányi János polgármester 


NAPIREND  TÁRGYALÁSA

1. Pályázat benyújtása a „Mélykúti Napok – 2009.” rendezvénysorozatra.
    Előadó: Gelányi János polgármester
Napirendi pont tárgyalása szóbeli előterjesztés alapján történt.

Gelányi János polgármester: Az idei évben 2009. augusztus 9-22. közötti időpontban kerül sor a már hagyománnyá vált „Mélykúti Napok” sorozat megrendezésére. A rendezvény finanszírozására a képviselő-testület a 2009. évi költségvetés elfogadásakor a Művelődési Ház és Fenyő Miksa Könyvtár költségvetésében 400 ezer Ft-ot hagyott jóvá. A program minél sikeresebb megvalósítása érdekében azonban további források bevonását látja szükségesnek, ezért javasolja, hogy a képviselő-testület nyújtson be pályázatot a Bács-Kiskun Megyei Közgyűléshez a rendezvény támogatásának céljából. 
Fuszkó Attila képviselő: Az utóbbi években minden évben támogatta a megyei önkormányzat a rendezvényt, támogatja a pályázat benyújtását.
Gelányi János polgármester: Megállapítja, hogy az előterjesztéshez több hozzászólás, kérdés nincs, módosító javaslat nem hangzott el. Megkérdezi ki ért egyet a határozati javaslat elfogadásával?
Gelányi János polgármester szavazás után megállapítja, hogy Mélykút Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

66/2009.(IV.27.)Kt. számú                                       
 HATÁROZAT
„Mélykúti Napok - 2009.” 

rendezvényeire pályázat 

benyújtása.

1. Mélykút Nagyközségi Önkormányzat Képviselő-testülete a „Mélykúti Napok” rendezvénysorozatot 2009. augusztus 9-22. közötti időpontban megrendezi.

2. A Képviselő-testület a rendezvény finanszírozására a Művelődési Ház és Fenyő Miksa Könyvtár 2009. évi költségvetésében 400 ezer + ÁFA Ft-ot biztosít.

3. Az önkormányzat a Bács-Kiskun Megyei Közgyűlés által kiírt pályázaton pályázatot kíván benyújtani a rendezvény lebonyolítása céljából.

Felelős: Börcsökné Kiss Erzsébet igazgató

Határidő: 2009. április 30. (pályázat benyújtására)

Több napirend, bejelentés nem volt. Gelányi János polgármester megköszöni a megjelenést és az ülést  berekeszti.

K.m.f.

           Gelányi János





 Vargáné dr. Egyed Ilona 

            polgármester






  jegyző

   Báics Ernő                                                                         Mikó Lászlóné
     jegyzőkönyv-hitelesítő





  jegyzőkönyv-hitelesítő
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