1-17/2009.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2009. szeptember 22-én 14.30 órakor megtartott ülésén.

Ülés helye: Mélykút Város Polgármesteri Hivatala – Tanácskozó Terem

	Jelen vannak:

Távolmaradt képviselők:


	Gelányi János polgármester, Kovács Tamás alpolgármester, Báics Ernő, Földes István, Fuszkó Attila, Hurton Zoltán, Lipka Mihály Péter, Mikó Lászlóné, Novák László, Puskás Lajos, dr. Sztantics Péter  képviselők

           11 fő  79 %

 Borszéki Zoltán, dr. Márai László, Marosi Mária  képviselők
               3 fő 21%
Az 1-2. napirendi pont tárgyalásán jelen volt még: Vargáné dr. Egyed Ilona jegyző, Horváth Ferencné pénzügyi csoportvezető; Kósa Róbertné lakosságszolgálati csoportvezető; 



Gelányi János polgármester: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel a 14 fős képviselő-testületből az ülés kezdetén 11 fő jelen van. A napirendi pontok elfogadása előtt kéri a képviselő-testületet, hogy válassza meg a jegyzőkönyv-hitelesítőket. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek javasolja Lipka Mihály Péter képviselőt és Fuszkó Attila képviselőt.

Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete a jegyzőkönyv két hitelesítőjének Lipka Mihály Péter képviselőt és Fuszkó Attila képviselőt 9 igen szavazattal, 2 tartózkodással, ellenszavazat nélkül megválasztotta.

Gelányi János polgármester: A napirendre vonatkozóan az alábbi módosító indítványt teszi: 2. napirendi pontként javasolja felvenni az ” Önkéntes Tűzoltó Egyesület kérelme  ” című napirendi pontot. Kérdezi, hogy kíván-e valaki az ülés napirendjére vonatkozóan további módosító javaslattal élni?

A többi  jelenlévő nem kívánt az ülés napirendjére vonatkozóan további módosító javaslattal élni.

Gelányi János polgármester: Megállapítja, hogy egy módosító javaslat hangzott el a napirendre vonatkozóan. Szavazásra bocsátja azt a javaslatot, mely szerint a képviselő-testület az ”Önkéntes Tűzoltó Egyesület kérelme” című napirendi pontot 2. napirendi pontként napirendjére tűzi.

Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül úgy döntött, hogy az „Önkéntes Tűzoltó Egyesület kérelme” című napirendi pontot  2. napirendi pontként napirendjére tűzi.

Ezt követően a képviselő-testület a napirendet 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbiak szerint fogadta el:

NAPIREND: 

	1.
	Az IKSZT pályázat benyújtásához tervezői ajánlat elfogadása és önerő biztosítása.
Előadó: Gelányi János polgármester

	2.
	Önkéntes Tűzoltó Egyesület kérelme.
Előadó: Kovács Tamás alpolgármester



NAPIREND  TÁRGYALÁSA

1. Az IKSZT pályázat benyújtásához tervezői ajánlat elfogadása és az önerő biztosítása.
    Előadó: Gelányi János polgármester

Napirendi pont tárgyalása a  100-153/2009., 100-154/2009. és 154-155/2009. számú írásbeli előterjesztések alapján történt, melyek csatolva a jegyzőkönyvhöz. A napirendi pontot a Pénzügyi Bizottság  tárgyalta, melynek jegyzőkönyve külön csatolva.

Puskás Lajos képviselő: Ismerteti a Pénzügyi Bizottság határozatát, mely szerint a bizottság javasolja a képviselő-testületnek a határozati javaslat változatlan formában történő elfogadását.

Fuszkó Attila képviselő:  Kérdezi Horváth Ferencné pénzügyi csoportvezetőt, hogy mi lesz a fedezete az önerő összegének, amely véleménye szerint az önkormányzat jelenlegi gazdasági helyzetében meghaladja az önkormányzat teherbíró képességét. 
Horváth Ferencné pénzügyi vezető: Az önerő fedezete a jelenlegi állapot szerint a hitel előirányzatot terhelné. Véleménye szerint a pályázat elbírálása és megvalósítása csak a következő évben várható, ezért annak terhe a következő költségvetési évet érinti majd.  

Mikó Lászlóné képviselő: Minden jelenlévő számára ismert, hogy az elsőfordulós pályázat milyen körülmények között került benyújtására, ezért személy szerint ragaszkodna ahhoz, hogy a második fordulós pályázat benyújtása előtt a kész anyagot mindegyik képviselő áttekinthesse. Véleménye szerint a képviselő-testület megint nem kapott kellő tájékoztatást a napirendről. Úgy gondolja, hogy a pályázat tartalmáról bővebben kellene beszélni, hiszen az adott esetben az önkormányzat egy intézményének – a művelődési háznak - működését erőteljesen befolyásolhatja. 

Gelányi János polgármester: Nincs akadálya annak, hogy az elkészült pályázati anyagot – annak benyújtása előtt – bármelyik képviselő megtekinthesse. Nem érti, hogy miért jön elő a napirendi pont tárgyalásánál a művelődési ház helyzete?

Mikó Lászlóné képviselő: Emlékezteti Gelányi János polgármestert, hogy az első fordulós pályázati anyagban polgármester úr által aláírásra került egy olyan nyilatkozat, mely szerint a közösségi színtér megvalósítása esetén a művelődési ház bezárásra kerül, ezért annak helyzete mégiscsak összefüggésben van a napirenddel.

Gelányi János polgármester:  Az elsőfordulós anyagban beadott nyilatkozatot bármikor lehet módosítani.

Fuszkó Attila képviselő:  Továbbra is sérelmezi, hogy a pályázat nem egy már meglévő közösségi színtér felújítására irányul, hanem egy új színtér kialakítására. Felhívja a jelenlévők figyelmét arra is, hogy a finanszírozási feltételek megváltoztak, jelenleg már 25%-os önerő biztosítását kívánja meg a pályázat.
Novák László képviselő:  Az iskola közelsége miatt támogatja az épület felújítását. 

Mikó Lászlóné képviselő:  A pályázat célja közösségi tér kialakítása, civil szervezetek számára működésükhöz helyszín biztosítása. A tervezett multifunkcionális nagyterem 46,2 m2 nagyságú. Kérdezi, hogy ebben a teremben hogyan lehet majd nagyobb létszámú rendezvényeket szervezni, amikor egy bál vagy közgyűlés megtartásához olykor még a művelődési ház 100 m2-es nagyterme sem elég? 
Dr. Sztantics Péter képviselő: Emlékezete szerint már máskor is kérték polgármester úrtól, hogy a Településfejlesztési, Rendezési és Környezetvédelmi Bizottság vizsgálja meg a napirendi pontot, mivel neki van hatásköre eljárni az ilyen ügyekben. Véleménye szerint eljárási hiba történt, a  TRKB bizottságnak mindenképpen véleményt kellet volna nyilvánítania a napirenddel kapcsolatban. Amikor az elmúlt ülésen azon vitatkoztak a képviselők, hogy pár százezer forinttal többet adjanak-e egyik intézményének vagy sem, akkor a költségvetést ennél jóval megterhelőbb 13 millió Ft-os kiadásnál talán azt is meg lehetne vizsgálni, hogy a  milyen költségeket jelent majd az önkormányzat számára az épület működtetése és fenntartása évente. 
Gelányi János polgármester:  Megállapítja, hogy az előterjesztéshez több hozzászólás, kérdés nincs, módosító javaslat nem hangzott el. Megkérdezi ki ért egyet a határozati javaslat elfogadásával?
Gelányi János polgármester szavazás után megállapítja, hogy Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, 2 ellenszavazattal  és 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

158/2009. (IX.22.)Kt. számú                     


HATÁROZAT

Pályázat beadása és önerő biztosítása

az IKSZT kialakításához.

1. Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztériumhoz az IKSZT kialakítására kiírt második fordulós pályázati kiírásra.

2. Az önkormányzat a beruházás megvalósításához a szükséges forrásokat az alábbiak szerint biztosítja, a pályázott célt megvalósítja.

         Pályázat címe                 Kiviteli költség
Saját forrás
Kért támogatás


                                                      100%

25 %
75 %

      IKSZT kialakítása
            67.500.000,-Ft          13.500.000,-Ft         54.000.000,-Ft

3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.

4.  A Képviselő-testület megbízza Valkai József okleveles építőmérnököt (6728 Szeged, Alma u. 38.) az építési engedélyes tervdokumentáció elkészítésével 937.500 forint + ÁFA összegért, valamint megbízza a Gépész Controll Bt.-t (6722 Szeged, Jósika u. 4. I. em. 2.) az épületgépészeti munkák kiviteli szintű tervdokumentációjának és az elektromos munkák tervdokumentációjának elkészítésével 350.000 forint + ÁFA összegért. 
5. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármester a 4. pontban említett szerződések aláírására.

Felelős: Gelányi János polgármester

Határidő: 2009. szeptember 30. (pályázat beadására)
2. Önkéntes Tűzoltó Egyesület kérelme.
    Előadó: Kovács Tamás alpolgármester
Napirendi pont tárgyalása a  100-156/2009. számú írásbeli előterjesztés alapján történt, mely csatolva a jegyzőkönyvhöz. 

Gelányi János polgármester:  Megállapítja, hogy az előterjesztéshez hozzászólás, kérdés nincs, módosító javaslat nem hangzott el. Megkérdezi ki ért egyet a határozati javaslat elfogadásával?

Gelányi János polgármester szavazás után megállapítja, hogy Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete 11 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

159/2009. (IX.22.)Kt. számú     



HATÁROZAT

Önkéntes Tűzoltó Egyesület
Kérelme.

Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete az Önkéntes Tűzoltó Egyesület (továbbiakban: Egyesület) kérelmét megtárgyalta és úgy döntött, hogy hozzájárul ahhoz, hogy a Bács-Kiskun Megyei Bíróság  az önkormányzat tulajdonában álló 6449 Mélykút, Petőfi tér 1. szám alatti ingatlant az Egyesület székhelyeként bejegyezze, az Egyesület központi ügyintéző tevékenységét a fent megjelölt ingatlanon végezze.


Felelős: Vargáné dr. Egyed Ilona jegyző 

Határidő: 2009.  október 15. (határozat megküldésére)

Több napirend, bejelentés nem volt. Gelányi János polgármester megköszöni a megjelenést és az ülést  berekeszti.

K.m.f.

           Gelányi János





 Vargáné dr. Egyed Ilona 

            polgármester






  jegyző
         Lipka Mihály Péter                                                                   Fuszkó Attila

     jegyzőkönyv-hitelesítő





  jegyzőkönyv-hitelesítő
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