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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2009. szeptember 30-án 13.30 órakor megtartott ülésén.

Ülés helye: Mélykút Város Polgármesteri Hivatala – Tanácskozó Terem

	Jelen vannak:

Távolmaradt képviselők:


	Gelányi János polgármester, Kovács Tamás alpolgármester, Borszéki Zoltán, Földes István, Fuszkó Attila, Lipka Mihály Péter, Mikó Lászlóné, Novák László, Puskás Lajos és dr. Sztantics Péter  képviselők

           10 fő  71 %

Báics Ernő, Hurton Zoltán, dr. Márai László és Marosi Mária képviselők
             4 fő  29 %
Az 1 - 4. napirendi pont tárgyalásán jelen volt: Vargáné dr. Egyed Ilona jegyző, Horváth Ferencné pénzügyi csoportvezető; Kósa Róbertné lakosságszolgálati csoportvezető; 
Az 1. napirendi pont tárgyalásán jelen volt még: dr. Pető Ildikó és  dr. Rauzs József háziorvosok



Gelányi János polgármester: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel a 14 fős képviselő-testületből az ülés kezdetén 9 fő jelen van. A napirendi pontok elfogadása előtt kéri a képviselő-testületet, hogy válassza meg a jegyzőkönyv-hitelesítőket. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek javasolja Földes István képviselőt és Novák László képviselőt.

Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete a jegyzőkönyv két hitelesítőjének Földes István képviselőt és Novák László képviselőt 7 igen szavazattal, 2 tartózkodással, ellenszavazat nélkül megválasztotta.

Gelányi János polgármester: Javaslatot tesz a napirendre, mely javaslat megegyezik a meghívóban feltüntetett napirenddel. Kérdezi, hogy kíván-e valaki az ülés napirendjére vonatkozóan módosító javaslattal élni?

A jelenlévők nem kívántak az ülés napirendjére vonatkozóan módosító javaslattal élni.

Gelányi János polgármester: Megállapítja, hogy a napirenddel kapcsolatban  módosító javaslat  nem hangzott el. 
Ezt követően a képviselő-testület a napirendet 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbiak szerint fogadta el:

NAPIREND: 

	1.
	Az egészségügyi alapellátással kapcsolatos döntések meghozatala. 
Előadó: Vargáné dr. Egyed Ilona jegyző

	2.
	Gyűjtőút hálózat bővítése a település rendezési tervben.
Előadó: Gelányi János polgármester 

	3.
	Gondozási Központ Alapító Okiratának elfogadása. 

Előadó: Gelányi János polgármester

	4.
	Kimutatás a nem kötelező feladatok ellátásáról és egyebekről költségtakarékossági szempontból. 

Előadó: Gelányi János polgármester 

             Földes István az Ipari, Mezőgazdasági és Vállalkozási Bizottság  

             Elnöke


NAPIREND  TÁRGYALÁSA

1. Az egészségügyi alapellátással kapcsolatos döntések meghozatala. 
   Előadó: Vargáné dr. Egyed Ilona jegyző

Napirendi pont tárgyalása a  100-158/2009. számú írásbeli előterjesztés alapján történt, mely csatolva a jegyzőkönyvhöz. A napirendi pontot az Egészségügyi Bizottság, az Ügyrendi Bizottság és a  Pénzügyi Bizottság  tárgyalta, melyek jegyzőkönyvei külön csatolva.

Mikó Lászlóné képviselő: Az Egészségügyi Bizottság nem volt határozatképes a napirend tárgyalása során, a bizottság jelenlévő két tagja a határozat-tervezet B.) pontjának elfogadását javasolja azzal az eltéréssel, hogy a Duo-Medic 06 Kft.-vel 2009.december 31-ig kerüljön aláírásra a szerződés. A tagok megtárgyalták a háziorvosi körzetekről szóló rendelet-tervezetet is és támogatják a Mélykút Város háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi körzeteiről szóló rendelet megalkotását. 

Dr. Sztantics Péter képviselő: Ismerteti az Ügyrendi Bizottság határozatát, mely szerint a bizottság elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek a határozat  tervezet

B) pontjának elfogadását azzal az eltéréssel, hogy 2009.december 31.napjáig a képviselő-testület kössön szerződést a Duo-Medic 06 Kft-vel az ügyeletben közreműködő orvos biztosítására. A bizottság elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek Mélykút Város háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi körzeteiről szóló rendeletet.

Fuszkó Attila képviselő megérkezik a képviselő-testületi ülésre.

Puskás Lajos képviselő: Ismerteti a Pénzügyi Bizottság határozatát, mely szerint a bizottság javasolja a Duo-Medic 06 Kft-vel történő szerződéskötést az ügyeletben közreműködő ügyeletes orvos biztosítására 2009. december 31-ig, illetőleg javasolja a II. számú háziorvosi körzet meghirdetését és eladását.  

Gelányi János polgármester: Javasolja, hogy először az ügyeleti ellátás kérdését vitassa meg a képviselő-testület, utána tárgyaljon csak a háziorvosi körzetekről szóló rendelet megalkotásáról.

1.1. Az ügyeleti ellátással kapcsolatos döntés meghozatala.
Dr. Sztantics Péter képviselő: Mint az a jelenlévők számára is ismert, a képviselő-testület az idei év elején döntött arról, hogy az alapellátáshoz kapcsolódó ügyelet ellátására felkéri a Jánoshalmi Többcélú Kistérségi Társulást. A Társulási Tanács ezen felkérés alapján a nyár elején úgy döntött, hogy közbeszerzési eljárást ír ki a kistérségi ügyeleti feladatok ellátására, amely döntését azonban – noha döntését a későbbiekben nem vonta vissza - a mai napig nem hajtotta végre.  Hogy miért nem hajtották végre a közbeszerzési eljárás kiírásáról szóló határozatot, azt nem lehet tudni, mivel az illetékesek az önkormányzat többszöri megkeresésére sem reagáltak. Véleménye szerint mindenképpen el kellene érni, hogy hivatalos tájékoztatást kapjanak a kérdésről.  
Kovács Tamás alpolgármester:  Nem hivatalos információként az a hír jutott el hozzá, hogy a kistérségi járóbeteg szakellátás területén felmerülő bizonytalanság miatt nem születik döntés az ügyelettel kapcsolatban. 

Dr. Sztantics Péter képviselő: A kapott visszajelzések alapján úgy véli, hogy a lakosság elégedett a jelenlegi ügyeleti rendszerrel. Mindenesetre, ha Jánoshalma visszalép a kistérségi közös ügyelet működtetésétől, akkor az új helyzetet teremt a település költségvetését illetően. Az biztos, hogy a mai helyzetben már nem jellemző az, hogy egy nem egészen 6000 fős kistelepülés önálló ügyelettel lássa el a betegeket. 

Gelányi János polgármester: Megkérdezi a jelenlévő háziorvosoktól, hogy van-e a jelenlegi ügyeleti ellátással kapcsolatosan bármilyen észrevételük, javaslatuk?
Dr. Pető Ildikó háziorvos: A jelenlegi  ügyeleti ellátási rendszer számára megfelelő, nagy könnyebbséget jelent a háziorvosoknak, hogy csak heti egy napot kell ügyeletben tölteniük.  
Dr. Rauzs József háziorvos: Véleménye szerint az ügyeleti ellátás pillanatnyilag megoldott. A későbbiekre vonatkozóan észrevételezi, hogy amennyiben a kistérségi ügyeleti rendszer mégsem valósulna meg, akkor talán érdemes lenne Bácsalmás irányába kezdeményezni, hiszen ott is működik ügyelet. 
Vargáné dr. Egyed Ilona jegyző: A hozzászólásokból úgy látja, hogy a képviselő-testület fenntartja a 4/2009.(I.27.)Kt. sz. határozatában foglaltakat. Ugyanakkor felhívja a jelenlévők figyelmét, hogy a Duo-Medic 06 Kft.-vel kötött szerződés a mai napon lejár, ezért szükséges döntetni az ügyeleti ellátás módjának további folytatásáról is. A bizottsági javaslatokat figyelembe véve javasolja, hogy 2009. december 31. napjáig ismételten kössön szerződést a képviselő-testület az eddigi szolgáltatóval.  

Gelányi János polgármester:  Megállapítja, hogy az előterjesztés ügyeleti ellátással kapcsolatos részéhez több hozzászólás, kérdés nincs. Megkérdezi, hogy ki ért egyet azzal a javaslattal, mely szerint a képviselő-testület a 4/2009.(I.27.) Kt.számú határozat 1. számú pontját hatályában fenntartja, továbbra is a Jánoshalmi Többcélú Kistérségi Társulással kívánja a jövőben elláttatni az ügyeleti ellátást, illetve, hogy a 2009. december 31-ig szerződést  köt a Duo-Medic 06 Kft. –vel  az ügyeletben közreműködő ügyeletes orvos biztosítására?
Gelányi János polgármester szavazás után megállapítja, hogy Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal,  ellenszavazat  és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

160/2009.(IX.30.)Kt.számú                                         HATÁROZAT

Alapellátáshoz kapcsolódó

ügyelet ellátása.

1. Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 4/2009.(I.27.) Kt. számú határozat 1. számú pontját hatályában fenntartja, továbbra is a Jánoshalmi Többcélú Kistérségi Társulással kívánja a jövőben elláttatni az ügyeleti ellátást.

2. A Képviselő-testület 2009. december 31-ig szerződést  köt a Duo-Medic 06 Kft. –vel (székhelye: 1117. Budapest, Prielle Kornélia u. 19/c., képviseli: Dr. Szarvas Tamás ügyvezető) az ügyeletben közreműködő ügyeletes orvos biztosítására.

Felelős: Gelányi János polgármester

                                                  Határidő: 2009. október 1.  (szerződés aláírására)

1.2. II. számú háziorvosi körzet megszüntetése.
Gelányi János polgármester: Kérdezi a háziorvosoktól, hogy a megszüntetésre kerülő II. számú körzet betegeinek átvétele nem jelent-e aránytalan terhelést számukra? 

Dr. Rauzs József háziorvos:  Véleménye szerint a várakozási idő mindenképpen hosszabbodni fog, de az ellátás minőségében nem lesz változás. 
Mikó Lászlóné képviselő: Kérdezi, hogy a helyettesítést hogyan fogják megoldani az háziorvosok? 

Dr. Sztantics Péter képviselő:  Tekintettel arra, hogy a háziorvosok vállalkozóként látják el tevékenységüket, a  helyettesítés biztosítása  nem az önkormányzat feladata, arról a háziorvosoknak maguknak kell gondoskodniuk. 

Gelányi János polgármester: Megállapítja, hogy az előterjesztéshez ezen részéhez több hozzászólás, kérdés nincs, módosító javaslat nem hangzott el. Megkérdezi, hogy ki ért egyet a rendelet-tervezet elfogadásával?
Gelányi János polgármester a szavazás után megállapítja, hogy Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül megalkotta 16/2009. (X.1.) rendeletét Mélykút Város háziorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi körzeteiről,  amely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

2. Gyűjtőút hálózat bővítése a településrendezési tervben.
    Előadó: Gelányi János polgármester 
Napirendi pont tárgyalása a  100-157/2009. számú írásbeli előterjesztés alapján történt, mely csatolva a jegyzőkönyvhöz. A napirendi pontot a Településfejlesztési, Rendezési és Környezetvédelmi Bizottság tárgyalta, melynek jegyzőkönyve külön csatolva.

Borszéki Zoltán képviselő: Ismerteti a Településfejlesztési, Rendezési és Környezetvédelmi Bizottság határozatát, mely szerint a bizottság javasolja a képviselő-testületnek a határozat- tervezet változatlan formában való elfogadását. 
Gelányi János polgármester:  Megállapítja, hogy az előterjesztéshez hozzászólás, kérdés nincs, módosító javaslat nem hangzott el. Megkérdezi ki ért egyet a határozati javaslat elfogadásával?

Gelányi János polgármester szavazás után megállapítja, hogy Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal,  ellenszavazat  és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

161/2009.(IX.30.)Kt.számú                                          HATÁROZAT

Gyűjtőút hálózat bővítése a 
településrendezési tervben.

Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete a forgalom jelentős megnövekedése és az utak fokozott terhelése miatt a településrendezési tervben a következő utcákat kívánja gyűjtőúttá nyilvánítani: Kinizsi utca, Táncsics utca, Május 1.utca, Új utca és Árpád utca.
                                                   Felelős: Gelányi János polgármester
                                                   Határidő: értelemszerűen
3. Gondozási Központ Alapító Okiratának elfogadása.

    Előadó: Gelányi János polgármester
Napirendi pont tárgyalása a  100-159/2009. számú írásbeli előterjesztés alapján történt, mely csatolva a jegyzőkönyvhöz. A napirendi pontot az Ügyrendi Bizottság tárgyalta, melynek jegyzőkönyve külön csatolva.

Dr. Sztantics Péter képviselő: Ismerteti az Ügyrendi Bizottság határozatát mely szerint a bizottság elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek a Gondozási Központ Alapító Okiratának módosítását. 
Mikó Lászlóné képviselő: Megkérdezi, hogy  hogyan lehetséges, hogy az előterjesztés mellékletének 17. pontja szerint az intézmény   vezetőjének  kinevezése határozott időre szól, amikor az elmúlt képviselő-testületi ülésen meghozott pályázati kiírás értelmében az intézményvezetőt a képviselő-testület határozatlan időre nevezi ki? 

Vargáné dr. Egyed Ilona jegyző:  Megköszöni és egyetért az észrevétellel. Javasolja a határozat-tervezet mellékletének 17. pontját akként módosítani, hogy az intézményvezetőt határozatlan időre nevezi ki a képviselő-testület. 
Borszéki Zoltán képviselő: Felhívja a jelenlévők figyelmét, hogy egy korábbi telekösszevonás következtében a Gondozási Központ és a mellette lévő négy lakásos társasház ugyanazon a Hunyadi u. 31. szám alatti címen szerepel az ingatlan-nyilvántartásban, amely sok kényelmetlenséget okoz a társasházban lakóknak. Kérdezi Vargáné dr. Egyed Ilona jegyzőt, hogy az intézmény székhelyét nem lehet-e valamilyen megkülönböztető jelzéssel  ellátni?. 

Vargáné dr. Egyed Ilona jegyző:  Megvizsgálja, hogy hogyan lehetne rendezni a kérdést. 
Gelányi János polgármester: Megállapítja, hogy az előterjesztéshez több hozzászólás, kérdés nincs, egy módosító javaslat hangzott el a határozat-tervezet mellékletének 17. pontjára vonatkozóan. Megkérdezi ki ért egyet a határozat-tervezet azon módosítással történő elfogadásával, mely szerint a határozat-tervezet mellékletének 17. pontjában a „határozott idő” „határozatlan idő”-re változzék?

Gelányi János polgármester szavazás után megállapítja, hogy Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal,  ellenszavazat  és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

162/2009.(IX.30.)Kt.számú                                           HATÁROZAT

Gondozási Központ Alapító

Okiratának elfogadása.
Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a  Gondozási Központ Alapító Okiratának elfogadása című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta: 
1. A Képviselő-testület a Gondozási Központ 125/2009.(VIII.06.)Kt. számú határozatával jóváhagyott Alapító Okiratának hatályon kívül helyezésével egyidejűleg az intézmény Alapító Okiratát a határozat 1. számú melléklete szerint elfogadja.
2. A Képviselő-testület a 89/2008.(VI.25.)Kt. számú határozatot, illetve a 170/2008.(XI.25.)Kt. számú határozatot azonnali hatállyal hatályon kívül helyezi.
Felelős: Gelányi János polgármester

Határidő: 2009. október 15. (Dél-alföldi Regionális Államigazgatási Hivatal Szociális és Gyámhivatala felé megküldésre)

1. számú melléklet a 162/2009.(IX.30.)Kt. számú határozathoz
Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 38. § (1) bekezdése, az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény 66. §-a, valamint a költségvetési szervek jogállásáról és gazdálkodásáról szóló 2008. évi CV. törvény 1. §-a alapján az alábbi (egységes szerkezetbe foglalt) alapító okiratot adja ki: 


 A l a p í t Ó   O k i r a t
1. Költségvetési szerv neve: 

Mélykút Város Önkormányzat  Gondozási Központja

2. Székhelye: 

6449 Mélykút, Hunyadi u. 31.

3. Telephelyei:
6449 Mélykút, Hunyadi u. 31.

6449 Mélykút, Damjanich u. 6.
6449 Mélykút, Szent László u. 19.


4. Létrehozásáról rendelkező jogszabály száma, kelte: -

5. Jogszabályban meghatározott közfeladata: 
  873000 Idősek, fogyatékossággal élők bentlakásos szociális  ellátása
Az intézmény ellátandó tevékenysége a helyi önkormányzatokról szóló 1990. évi LXV. törvény 8. §(1) bek. értelmében a szociális ellátásról való gondoskodás.

6. A költségvetési elszámolási számla neve, száma:

Költségvetési elszámolási számla                 11732174-15540791-00000000
7/1. Alaptevékenység szakfeladatai 2009. év:



853170
Ápoló-, gondozó otthoni és rehabilitációs intézményi ellátás



853233
Házi segítségnyújtás



853244
Tanyagondnoki szolgáltatás



853255
Szociális étkeztetés



853266
Nappali szociális ellátás



552411
Munkahelyi vendéglátás
7/2. Alaptevékenysége 2010. január 1-től:


562912
Óvodai intézményi étkeztetés


562913
Iskolai intézményi étkeztetés


562917
Munkahelyi étkeztetés


562920
Egyéb vendéglátás

873000
Idősek, fogyatékossággal élők bentlakásos szociális ellátásának komplex támogatása


873011
Időskorúak tartós bentlakásos szociális ellátása


873013
Demens betegek bentlakásos ellátása

881011
Idősek nappali ellátása


881012
Demens betegek nappali ellátása


889921
Szociális étkeztetés


889922
Házi segítségnyújtás


889928
Falugondnoki, tanyagondnoki szolgáltatás

7/3. Alaptevékenységével ellátandó feladatai:

 Mélykút, Hunyadi u. 31. szám alatti székhelyen biztosított szolgáltatások: 

a) Étkeztetés
b) Házi segítségnyújtás
- Ellátottak száma: 18 fő
c) Ápolást-gondozást nyújtó intézmény:  Idősek Otthona
-  Férőhelyek száma: 31 fő
d) Tanyagondnoki szolgáltatás 

Mélykút, Damjanich u. 6. szám alatti telephelyen biztosított szolgáltatás: 

     Nappali ellátás (Idősek Klubja) – Férőhelyek száma: 25 fő
Mélykút, Szent L. u. 19. szám alatti telephelyen működik a Gondozási Központ Konyhája. Kapacitása: 500 adag.

8. Törzsszáma: 540799

9. Statisztikai számjele:  15540791-8730-322-03
10. Általános forgalmi adó alanyisága: 
Adóalany. Adószáma: 15540791-2-03.

11. Kisegítő tevékenysége arányának felső határa a szerv kiadásaiban: 
Kisegítő  tevékenységet nem folytat.


12. Vállalkozási tevékenysége arányának felső határa a szerv kiadásaiban: 
Vállalkozási tevékenységet nem folytat.



13. Működési területe: 

- Idősek Otthona bentlakásos intézmény vonatkozásában a Magyar Köztársaság területe.

-    Tanyagondnoki szolgáltatás vonatkozásában: 

                 I. terület: Öregmajor egyéb belterületi rész  

      II. terület: Széchenyi utca egy része  (Széchenyi u. 15. – Széchenyi u. 80.)

                                Jókai utca egy része (Jókai u. 1. – Jókai u. 85.).

-  Egyéb ellátások vonatkozásában Mélykút város közigazgatási területe.

14. Alapítói jogokkal felruházott irányító szervének neve, székhelye: 
Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete

6449 Mélykút, Petőfi tér 1


15. Felügyeleti szerve: 
Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete

6449 Mélykút, Petőfi tér 1


16. Költségvetési szerv típus szerinti besorolása:

-  Költségvetési szerv tevékenységének jellege: Közszolgáltató költségvetési szerv.

· Közszolgáltató szerv fajtája: Közintézmény.

· Költségvetési szerv feladatellátáshoz kapcsolódó funkciója: Önállóan működő és gazdálkodó költségvetési szerv.

· Pénzügyi – gazdasági feladatait ellátja: Mélykút Város Önkormányzat GAMESZ-e.

17. Vezetőjének kinevezési rendje: 

Az intézmény vezetőjét a Képviselő-testület – nyilvános pályázati eljárás útján a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvénynek a szociális, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi ágazatban történő végrehajtásáról szóló 257/2000. (XII. 26.) Korm. rendelet alapján határozatlan időre nevezi ki.

18. Foglalkoztatottjaira vonatkozó foglalkoztatási jogviszonyok megjelölése: 
Foglalkoztatottjainak jogviszonya alapfeladatok ellátása tekintetében közalkalmazott, melyekre a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény az irányadó. Egyes foglalkoztatottjainak a jogviszonya munkavállaló, melyekre nézve a Munka törvénykönyvéről szóló 1992. évi XXII. törvény az irányadó. Egyéb foglalkoztatásra irányuló jogviszonyra a Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi  IV. törvény  (megbízási jogviszony) az irányadó.

19. A feladatellátást szolgáló vagyon:
Mélykút Város Önkormányzata tulajdonában lévő épület; a vagyonleltár alapján nyilvántartott  tárgyi eszközök és egyéb készletek.
A feladatok ellátásához az intézmény rendelkezésére áll az alábbi önkormányzati tulajdonú ingatlan:
Ingatlan címe:
Mélykút, Hunyadi u. 31.
   


Hrsz:                       885

Ingatlan címe:
Mélykút, Damjanich u. 6.
   


Hrsz:                       2289
Ingatlan címe:
Mélykút, Szent László u. 19.
   


Hrsz:                      680
20. A vagyon feletti rendelkezés joga:
A fenti vagyontárgyak feletti rendelkezési jogokat Mélykút Város Önkormányzata gyakorolja. Az intézmény vezetője köteles a vagyonhasznosítás során ezen Alapító Okiratban meghatározott alaptevékenység ellátása érdekében működtetni az átadott vagyont.

Záradék:  Mélykút Város Önkormányzat Gondozási Központ Alapító Okiratát  Mélykút Város  Önkormányzat Képviselő-testülete   …/2009. (IX.30.)Kt. számú  határozatával azonnali hatállyal hagyta jóvá azzal, hogy az Alapító Okirat   7/2. pontja  2010. január 1-jén lép hatályba és azzal egyidejűleg az Alapító Okirat 7/1. pontja hatályát veszti.  

         Gelányi János     

                               Vargáné dr. Egyed Ilona

           polgármester




             jegyző

4. Kimutatás a nem kötelező feladatok ellátásáról és egyebekről költségtakarékossági szempontból. 
   Előadó: Gelányi János polgármester

                 Földes István az Ipari, Mezőgazdasági és Vállalkozási Bizottság elnöke
Napirendi pont tárgyalása a  100-160/2009. számú írásbeli előterjesztés alapján történt, mely csatolva a jegyzőkönyvhöz. A napirendi pontot a Pénzügyi Bizottság tárgyalta, melynek jegyzőkönyve külön csatolva.

Puskás Lajos képviselő: Ismerteti a Pénzügyi Bizottság határozatát, mely szerint a bizottság elfogadásra javasolja a határozat-tervezetet.
Földes István képviselő: A tájékoztató anyag alapján kiszámítható, hogy  amennyiben az intézményekben felszerelésre kerülnének a berendezések az kb. 1.200.000 Ft kiadást jelentene az önkormányzat számára.  

Fuszkó Attila képviselő:   Több helyről hallott már referenciát a RENEVAL Kft.-vel kapcsolatban, mind intézmények, mind magánlakások területén.  A magánlakás tulajdonosa évi 15 %-os megtakarításról számolt be. Véleménye szerint mindenképpen érdemes lenne felszerelni a rendszert, akár úgy is, hogy a következő évi költségvetés terhére valósulna meg a beruházás.
Novák László képviselő: Véleménye szerint nehéz eldönteni, hogy valójában mennyi a megtakarítás, hiszen az nehezen mérhető, több tényezőtől függ. Szerinte az iskola jó helyzetben van, mert a fűtéskorszerűsítéskor a legújabb típusú, jó minőségű kazánt szereltek be.  Mindenképpen felveszi a kapcsolatot a HOVAL típusú kazánokat forgalmazó céggel és szakvéleményt fog kérni tőlük ez ügyben. 

Gelányi János polgármester:  Megállapítja, hogy az előterjesztéshez több hozzászólás, kérdés nincs, módosító javaslat nem hangzott el. Megkérdezi ki ért egyet a határozati javaslat elfogadásával?
Gelányi János polgármester szavazás után megállapítja, hogy Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete 10 igen szavazattal,  ellenszavazat  és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

163/2009.(IX.30.)Kt.számú                                           HATÁROZAT

Kimutatás a nem kötelező
feladatok ellátásáról.
1. Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az önkormányzat által ellátott nem kötelező feladatokról költségtakarékossági szempontból készített kimutatást. 
2. Az energia-megtakarítást eredményező berendezések beszerzéséről az intézményvezetők tegyenek javaslatot.

Felelős: intézményvezetők

Határidő: 2010. évi költségvetési koncepció benyújtása (2. ponthoz)
Több napirend, bejelentés nem volt. Gelányi János polgármester megköszöni a megjelenést és az ülést  berekeszti.

K.m.f.

           Gelányi János





 Vargáné dr. Egyed Ilona 

            polgármester






  jegyző
           Földes István                                                                          Novák László
     jegyzőkönyv-hitelesítő





  jegyzőkönyv-hitelesítő
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