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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2010. március 16-án 15.00 órakor megtartott ülésén.

Ülés helye: Mélykút Város Polgármesteri Hivatala – Tanácskozó Terem

	Jelen vannak:

Távolmaradt képviselő:

	Gelányi János polgármester, Kovács Tamás alpolgármester, Báics Ernő, Borszéki Zoltán,  Földes István, Fuszkó Attila, Hurton Zoltán, Lipka Mihály Péter, dr. Márai László, Mikó Lászlóné, Novák László, Puskás Lajos és dr.Sztantics Péter  képviselők
           13 fő  93 %

Marosi Mária képviselő
            1 fő    7 %
A tervezői szerződés aláírásán jelen volt: Novák Gyula vezérigazgató  és Fejes Péter ügyvezető.
Az 1-2. napirendi pont tárgyalásán jelen volt: Vargáné dr. Egyed Ilona jegyző; Horváth Ferencné pénzügyi csoportvezető; Kósa Róbertné lakosságszolgálati csoportvezető. 



Gelányi János polgármester: Köszönti a megjelenteket. Elmondja, hogy a mai ülésen   kerül sor a KEOP-7.1.2.0-2008.-0262 azonosító számú projekthez kapcsolódó tervezői szolgáltatások ellátására vonatkozó tervezői szerződés ünnepélyes aláírására. Külön köszönti Novák Gyula és Fejes Péter urakat, a Mélykút 2010 Konzorcium képviselőit. Átadja a szót Kovács Tamás alpolgármester úrnak. 
Kovács Tamás alpolgármester: Összefoglalja a szennyvízberuházással kapcsolatosan eddig történteket. Az előkészítő szakasz talán legfontosabb részéhez érkeztek, ez a tervezés. Kiírásra került a közbeszerzés , melyet  a jelen lévő Mélykút 2010 Konzorcium nyert,  így ők fogják a tervezési munkálatokat elkészíteni. Megkéri Novák Gyula vezérigazgatót, hogy pár szóban mutassa be cégüket.
Novák Gyula vezérigazgató: Köszönti a jelenlévőket. Elmondja, hogy  a Mélykút 2010 Konzorcium 2 cégből tevődik össze. Egyik a Folyammérnöki Tanácsadó Iroda Kft, másik a Szegedi Viziközmű Működtető és Fejlesztő Zrt. Mindkét cég több évtizedes szakmai tapasztalattal rendelkezik. Felsorolja mindkét cég főbb tervezési referenciáit. 
Ezek után  a tervezői szerződés ünnepélyes aláírására kerül sor. 

Puskás Lajos képviselő távozik az ülésről.

Gelányi János polgármester: Megnyitja az ülést. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel a 14 fős képviselő-testületből az ülés kezdetén 12 fő jelen van. A napirendi pontok elfogadása előtt kéri a képviselő-testületet, hogy válassza meg a jegyzőkönyv-hitelesítőket. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek javasolja Fuszkó Attila képviselőt és Lipka Mihály Péter képviselőt. 

Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete a jegyzőkönyv két hitelesítőjének Fuszkó Attila képviselőt és  Lipka Mihály Péter képviselőt 10 igen szavazattal, 2 tartózkodással, ellenszavazat nélkül megválasztotta.
Gelányi János polgármester: Javaslatot tesz a napirendre, mely javaslat megegyezik a meghívóban feltüntetett napirenddel. 

Kérdezi, hogy kíván-e valaki az ülés napirendjére vonatkozóan módosító javaslattal élni? 
A többi  jelenlévő nem kívánt az ülés napirendjére vonatkozóan további módosító javaslattal élni.
Ezt követően a képviselő-testület a napirendet 12 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbiak szerint fogadta el:

NAPIREND: 

	1.
	A nagyközségi önkormányzat 4/2009.(II.11.) számú költségvetési rendeletének módosítása.

Előadó: Gelányi János polgármester



	2.
	A kisebbségi önkormányzati választás szavazatszámláló bizottsága (SZBSZ) tagjainak és póttagjainak megválasztása. 

Előadó:  Vargáné dr.Egyed Ilona

 


NAPIREND  TÁRGYALÁSA
1. A nagyközségi önkormányzat 4/2009.(II.11.) számú költségvetési rendeletének módosítása.
Előadó: Gelányi János polgármester
Napirendi pont tárgyalása a 100-44/2010. számú írásbeli előterjesztés alapján történt, mely csatolva a jegyzőkönyvhöz. A napirendi pontot a Pénzügyi Bizottság   tárgyalta, melynek jegyzőkönyve külön csatolva.
Földes István képviselő:  Ismerteti a Pénzügyi Bizottság határozatát mely szerint a bizottság javasolja a képviselő-testületnek a rendelet módosítását.
Gelányi János polgármester: Kérdezi, hogy van-e még valakinek kérdése, észrevétele, indítványa az előterjesztéssel kapcsolatban?

Jelenlévők részéről kérdés, észrevétel, indítvány nem hangzott el.

Gelányi János polgármester:  Megállapítja, hogy az előterjesztéshez hozzászólás, kérdés nincs, a rendelet-tervezettel kapcsolatban módosító javaslat nem hangzott el. Megkérdezi ki ért egyet a rendelet-tervezet elfogadásával?

Gelányi János polgármester a szavazás után megállapítja, hogy Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megalkotta a  Mélykút Nagyközségi Önkormányzat 4/2009.(II.11.) számú költségvetési rendeletének módosításáról szóló 9/2010. (III.17.) önkormányzati rendeletét,   amely a jegyzőkönyv mellékletét képezi.
2. A kisebbségi önkormányzati választás szavazatszámláló bizottsága (SZBSZ) tagjainak és póttagjainak megválasztása.
Előadó: Vargáné dr.Egyed Ilona jegyző
Napirendi pont tárgyalása a 100-40/2010. számú írásbeli előterjesztés alapján történt, mely csatolva a jegyzőkönyvhöz. A napirendi pontot az Ügyrendi Bizottság   tárgyalta, melynek jegyzőkönyve külön csatolva.
Vargáné dr.Egyed Ilona: A kisebbségi önkormányzati képviselő választás szavazatszámláló bizottságának tagjait és póttagjait is meg kell választani 2010. március 22-ig. Ezért került a mai napon a testület elé az előterjesztés. 
Dr.Sztantics Péter képviselő: Ismerteti az Ügyrendi  Bizottság határozatát, mely szerint a bizottság javasolja a képviselő-testületnek a kisebbségi önkormányzati választás szavazatszámláló bizottság (SZBSZ) tagjainak és póttagjainak megválasztását az előterjesztésnek megfelelően.
Gelányi János polgármester: Kérdezi, hogy van-e még valakinek kérdése, észrevétele, indítványa az előterjesztéssel kapcsolatban?

Jelenlévők részéről kérdés, észrevétel, indítvány nem hangzott el.

Gelányi János polgármester:  Megállapítja, hogy az előterjesztéshez további hozzászólás, kérdés nincs, módosító javaslat nem hangzott el. Megkérdezi ki ért egyet a határozati-javaslat elfogadásával?
Gelányi János polgármester szavazás után megállapítja, hogy Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete 12 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

21/2010.(III.16.)Kt. számú 



                HATÁROZAT

Kisebbségi szavazókör SZBSZ
tagjainak, póttagjainak megválasztása.

Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete a választási eljárásról szóló 1997. évi C.törvény 23.§ (1) bekezdése alapján, hivatkozással a tv. 115/B.§-ra, a kisebbségi szavazókör szavazatszámláló bizottsága tagjának és póttagjának az alábbi személyeket választja meg:

Búza Anett                       Rákóczi.u.89. I.em.2.

Deményiné Kali Jolán      Munkácsy u.20.

Gyetvai Gáborné              Zrínyi u.27.

Iván Imréné                      Bartók u. 47.

Lojek Balázs                    Templom u. 7. 

Felelős: Vargáné dr.Egyed Ilona jegyző

Határidő: azonnal  
Több napirend, bejelentés nem volt. Gelányi János polgármester megköszöni a megjelenést és az ülést  berekeszti.

K.m.f.

           Gelányi János





 Vargáné dr. Egyed Ilona 

            polgármester






  jegyző

           Fuszkó Attila                                                                    Lipka Mihály Péter          
     jegyzőkönyv-hitelesítő
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