1-19/2010.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V
Készült Mélykút Város  Önkormányzat Képviselő-testületének 2010. november 9-én 15.00 órakor megtartott ülésén.

Ülés helye: Mélykút Város Polgármesteri Hivatala – Tanácskozó Terem
	Jelen vannak:
	Kovács Tamás  polgármester, Mikó Lászlóné alpolgármester, Földes István, Fuszkó Attila, Kopcsek Tamás,  dr. Márai László,  Novák László, Racsmán Richárd és dr. Sztantics Péter képviselő
9 fő    100   %

A napirendi pontok tárgyalásán jelen volt: Vargáné dr. Egyed Ilona jegyző; Horváth Ferencné pénzügyi csoportvezető; Kósa Róbertné lak.szolg.csoportvezető,  



 

Kovács Tamás polgármester: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel a 9 fős képviselő-testületből az ülés kezdetén 9 fő jelen van. A napirendi pontok elfogadása előtt kéri a képviselő-testületet, hogy válassza meg a jegyzőkönyv-hitelesítőket. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek javasolja  dr.Márai László képviselőt és  dr.Sztantics Péter képviselőt.

Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete a jegyzőkönyv két hitelesítőjének dr. Márai László képviselőt és dr. Sztantics Péter képviselőt 7 igen szavazattal, 2 tartózkodással, ellenszavazat nélkül megválasztotta.
Kovács Tamás polgármester: A napirendre vonatkozóan az alábbi módosító indítványt  teszi: 

· 3. napirendi pontként javasolja felvenni  „Az iskolában lévő nyárfák kivágása” című napirendi pontot.
· 4. napirendi pontként javasolja felvenni a „Dr. Márai László Béla képviselő beadványa” című napirendi pontot. 

Kérdezi, hogy kíván-e valaki az ülés napirendjére vonatkozóan módosító javaslattal élni?
A többi jelenlévő nem kívánt az ülés napirendjére vonatkozóan módosító javaslattal élni.
Kovács Tamás polgármester: Megállapítja, hogy két módosító javaslat hangzott el a napirendre vonatkozóan. Szavazásra bocsátja azt a javaslatot mely szerint a képviselő-testület ”Az iskolában lévő nyárfák kivágása” című napirendi pontot napirendjére tűzi. 

Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül úgy döntött, hogy „Az iskolában lévő nyárfák kivágása”  című napirendi pontot napirendjére tűzi.
Szavazásra bocsátja azt a javaslatot mely szerint a képviselő-testület a  „Dr. Márai László Béla beadványa”  című  napirendi pontot napirendjére tűzi. 

Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül úgy döntött, hogy a „Dr. Márai László Béla beadványa”  című napirendi pontot napirendjére tűzi.
Ezt követően a képviselő-testület a napirendet 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbiak szerint fogadta el:

NAPIRENDI PONTOK:
	1.
	Döntés „Integrált Közösségi és Szolgáltató tér kialakítása” tárgyú közbeszerzési eljárásban.

Előadó: Bíráló Bizottság elnöke 



	2.
	Mélykút Város Önkormányzatának 2011. évi belső ellenőrzési terve. 
Előadó: Vargáné dr. Egyed Ilona jegyző 


	3.
	Az iskolában lévő nyárfák kivágása.

Előadó: Kovács Tamás polgármester


	4.
	Dr. Márai László Béla képviselő beadványa.



NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA
1. Döntés „Integrált Közösségi és Szolgáltató tér kialakítása” tárgyú közbeszerzési eljárásban.
Előadó: Bíráló Bizottság elnöke 

Napirendi pont tárgyalása a 100-188/2010. számú írásbeli előterjesztés alapján történt, mely csatolva a jegyzőkönyvhöz
Kovács Tamás polgármester: Átadja a szót dr.Sztantics Péternek, a Bíráló Bizottság elnökének. 
Dr.Sztantics Péter, a Biráló Bizottság elnöke: A bizottság döntési javaslatáról és szakvéleményéről részletes előterjesztés készült. Hat ajánlattevő nyújtotta be ajánlatát, a bírálati szempontnak megfelelően a legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatást nyújtó ajánlattevő a Berényi Építőipari Kft. 6300. Kalocsa, Meszesi u. 57.  Azonban ajánlata érvénytelen, mert nem rendelkezik a műszaki alkalmasság körében előírt egy fő magasépítő (FMV-Ép/AM) jogosultsággal rendelkező szakemberrel (benyújtott ajánlatában a magasépítő szakember jogosultsága FVM-Ép/A), így ajánlata a Kbt. 88.§ (1) bekezdés e) pontja alapján érvénytelen, mivel nem felel meg a szerződés teljesítéséhez szükséges alkalmassági követelményeknek.

Tekintettel arra, hogy a többi ajánlattevő ajánlata a rendelkezésre álló anyagi fedezetet meghaladta, az eljárás eredménytelen. Kéri a Képviselő-testületet, hogy döntse el, újra kiírja a pályázatot és milyen feltételekkel, vagy pedig eláll a pályázat kiírásától.
Fuszkó Attila képviselő: Úgy gondolja, hogy nincs sok vesztenivalója az önkormányzatnak, ha eláll a pályázat kiírásától. Az IKSZT megvalósítására kiírt pályázat 2 éve húzódik, és a feltételek megváltoztak. Bár megnyert pályázatról van szó, de már nem arról szól, mint amire nyerték.  A múlt ülésen is említette,   egyáltalán nem biztos, hogy szükségszerű ennek a pályázatnak a  megvalósítása. Utófinanszírozású pályázat, számításai szerint 29 millió forint körüli összeggel terhelné meg a költségvetést, ami mindenképpen hitel lenne. Új képviselők is vannak a testületben, akik nem ismerik ezt a pályázatot, adják meg nekik a lehetőséget, hogy át tudják tanulmányozni. Javasolja, hogy a november 30-ai ülésen térjenek vissza a pályázat tárgyalására. 
Mikó Lászlóné alpolgármester: Nem kívánja a múltat felidézni. Kéri, hogy mindenképpen gondolkodjanak el, hogy kell-e ez a pályázat nekik. Ő is javasolja, hogy várjanak vele november 30-ig. Az új képviselők nincsenek tisztában a tartalmával, időt kell szánni a megismerésére, átgondolására. 
Dr. Sztantics Péter képviselő: Most nem a pályázat szükségszerűségének elbírálásáról van szó, a Bíráló Bizottság véleményét kellene elfogadni. Természetesen mindenki ismerje meg a pályázatot, azért, hogy véleményt tudjon formálni. 
Kovács Tamás polgármester: Kérdezi, hogy van-e valakinek további kérdése, észrevétele, indítványa az előterjesztéssel kapcsolatban?

Jelenlévők részéről további kérdés, észrevétel, indítvány nem hangzott el.

Kovács Tamás polgármester: Megállapítja, hogy az előterjesztéshez további hozzászólás, kérdés nincs, módosító javaslat nem hangzott el. Megkérdezi ki ért egyet a határozati-javaslat elfogadásával? 

Kovács Tamás polgármester szavazás után megállapítja, hogy Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
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HATÁROZAT

Döntés  az „Az integrált közösségi és szolgáltató tér
Kialakítása” tárgyú közbeszerzési eljárásban.
Mélykút Város Önkormányzat, mint ajánlatkérő által a 1/E/2010. Mélykút számú, „Az integrált közösségi és szolgáltató tér kialakítása” tárgyú közbeszerzési eljárásban a Bíráló Bizottság szakvéleménye alapján Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete meghozta a következő

HATÁROZATOT:

 Az ajánlattételi határidő lejártáig 6 ajánlattevő nyújtotta be ajánlatát, az alábbiak szerint:
1.) Ajánlattevő:

Cégnév: COSA Ker. és Ép.Ip.Bt.

Székhely: 6449 Mélykút, Botond u. 1.

Ajánlati ár (nettó): 48.471.422,- Ft

2.) Ajánlattevő:

Cégnév: Domi Épületgépészet Építőipari és Kereskedelmi Kft.

Székhely:6724 Szeged, Pulcz u. 10.

Ajánlati ár (nettó): 64.865.529,- Ft

3.) Ajánlattevő:

Cégnév: Berényi Építőipari Kft.

Székhely:6300 Kalocsa, Meszesi út 57.

Ajánlati ár (nettó): 40.961.743,- Ft

4.) Ajánlattevő:

Cégnév: FIDO – HELYI Kft.

Székhely:6230 Soltvadkert, Ifjúság út 71.

Ajánlati ár (nettó): 56.370.117,- Ft

5.) Ajánlattevő:

Cégnév: Berill Invest Befektetési és Építési Kft.

Székhely:6724 Szeged, Árvíz u. 40.

Ajánlati ár (nettó): 43.423.520,- Ft

6.) Ajánlattevő:

Cégnév: Banász és Társa Építőipari Kft.

Székhely:6440 Jánoshalma, Dózsa György u. 81. I/4.

Ajánlati ár (nettó): 55.540.185,- Ft

Hiánypótlás:

A hiánypótlás elrendelésére 2010. október 19. napján került. 

Hiánypótlásra felszólítottak :

1.) Berényi Építőipari Kft.

2.) Berill Invest Befektetési és Építési Kft., 

3.) Banász és Társa Kft., 

4.) Domi Épületgépészet Építőipari és Kereskedelmi Kft. 

2010. szeptember 27. 15.00 óráig a hiánypótlásnak eleget tettek:

1.) Berényi Építőipari Kft. 

2.) Banász és Társa Kft. 

A legalacsonyabb összegű ellenszolgáltatást nyújtó ajánlattevő és elutasításának indoka:

 Berényi Építőipari Kft. 6300. Kalocsa, Meszesi u. 57. 

Nem rendelkezik a műszaki alkalmasság körében előírt egy fő magasépítő (FMV-Ép/AM) jogosultsággal rendelkező szakemberrel (benyújtott ajánlatában a magasépítő szakember jogosultsága FVM-Ép/A), így ajánlata a Kbt. 88.§ (1) bekezdés e) pontja alapján érvénytelen, mivel nem felel meg a szerződés teljesítéséhez szükséges alkalmassági követelményeknek.

Az alábbi ajánlattevők ajánlata a rendelkezésre álló anyagi fedezetet (nettó 41.242.298 ,- Ft) meghaladó ajánlati árat tartalmaz:

1.) COSA Ker. és Ép.Ip.Bt.

2.) Domi Épületgépészet Építőipari és Kereskedelmi Kft.

3.) FIDO – HELYI Kft.

4.) Berill Invest Befektetési és Építési Kft.

5.) Banász és Társa Építőipari Kft.

Mélykút Város Önkormányzat, mint ajánlatkérő által a 1/E/2010. Mélykút számú, „Az integrált közösségi és szolgáltató tér kialakítása” tárgyú közbeszerzési eljárása a Kbt. 92.§ c) pontja alapján eredménytelen.
Az eredmény kihirdetésének időpontja: 2010. november 11. (csütörtök)  14 óra,
helye: Mélykúti Polgármesteri Hivatal (6449 Mélykút, Petőfi tér 1., Képviselői szoba)

E határozat ellen jogorvoslati kérelemmel lehet fordulni a Közbeszerzések Tanácsa mellett működő Közbeszerzési Döntőbizottsághoz.
A jogorvoslati eljárást a Kbt. szabályait sértő esemény tudomásra jutásától számított 15 napon belül, a közbeszerzési eljárást lezáró jogsértő döntés esetében pedig az eredményhirdetéstől számított 8 napon belül, de legkésőbb a jogsértés megtörténtétől számított 90 napon belül lehet kérelmezni. E határidők elmulasztása jogvesztéssel jár. 

A Közbeszerzési Döntőbizottság kérelemre indult eljárásáért – az eljárás megindításakor – 150.000.- Ft igazgatási szolgáltatási díjat kell fizetni. 

INDOKOLÁS:

Mélykút Város Önkormányzat, mint ajánlatkérő által a 1/E/2010. Mélykút számú, „Az integrált közösségi és szolgáltató tér kialakítása” tárgyú Kbt. III. Részében szabályozottak szerint egyszerű közbeszerzési eljárást indított.  

Az ajánlattételi felhívás szerint az ajánlatok benyújtásának határideje 2010. szeptember 29-én 8.00 órakor járt le, amely határidő lejártáig  hat ajánlattevő nyújtott be ajánlatot, melyek a következők:

1.) Ajánlattevő:

Cégnév: COSA Ker. és Ép.Ip.Bt.

Székhely: 6449 Mélykút, Botond u. 1.

2.) Ajánlattevő:

Cégnév: Domi Épületgépészet Építőipari és Kereskedelmi Kft.

Székhely:6724 Szeged, Pulcz u. 10.

3.) Ajánlattevő:

Cégnév: Berényi Építőipari Kft.

Székhely:6300 Kalocsa, Meszesi út 57.

4.) Ajánlattevő:

Cégnév: FIDO – HELYI Kft.

Székhely:6230 Soltvadkert, Ifjúság út 71.

5.) Ajánlattevő:

Cégnév: Berill Invest Befektetési és Építési Kft.

Székhely:6724 Szeged, Árvíz u. 40.

6.) Ajánlattevő:

Cégnév: Banász és Társa Építőipari Kft.

Székhely:6440 Jánoshalma, Dózsa György u. 81. I/4.

A hat ajánlattevő által kínált ajánlati árak az alábbiak:

1.) Ajánlattevő:

Cégnév: COSA Ker. és Ép.Ip.Bt.

Székhely: 6449 Mélykút, Botond u. 1.

Ajánlati ár (nettó): 48.471.422,- Ft

2.) Ajánlattevő:

Cégnév: Domi Épületgépészet Építőipari és Kereskedelmi Kft.

Székhely:6724 Szeged, Pulcz u. 10.

Ajánlati ár (nettó): 64.865.529,- Ft

3.) Ajánlattevő:

Cégnév: Berényi Építőipari Kft.

Székhely:6300 Kalocsa, Meszesi út 57.

Ajánlati ár (nettó): 40.961.743,- Ft

4.) Ajánlattevő:

Cégnév: FIDO – HELYI Kft.

Székhely:6230 Soltvadkert, Ifjúság út 71.

Ajánlati ár (nettó): 56.370.117,- Ft

5.) Ajánlattevő:

Cégnév: Berill Invest Befektetési és Építési Kft.

Székhely:6724 Szeged, Árvíz u. 40.

Ajánlati ár (nettó): 43.423.520,- Ft

6.) Ajánlattevő:

Cégnév: Banász és Társa Építőipari Kft.

Székhely:6440 Jánoshalma, Dózsa György u. 81. I/4.

Ajánlati ár (nettó): 55.540.185,- Ft

Az ajánlatok felbontása 2010. szeptember 29-én 8.00 órakor megtörtént. 

A Kbt. 70. § (1) bekezdése szerint az ajánlattevőknek az ajánlattételi felhívásban meghatározott tartalmi és formai követelményeknek megfelelően kellett az ajánlatukat elkészíteniük. 
Az ajánlattételi felhívásban meghatározott tartalmi és formai követelményeknek megfelelő ajánlatot adó ajánlattevőknek az ajánlattevők pénzügyi, gazdasági és műszaki, szakmai alkalmassága igazolására kért adatok és tények alapján történő vizsgálata következett az ajánlattételi felhívás III. pontjában foglalt alkalmasságot kizáró tényezők szerint.

Megállapítást nyert, hogy a 

1.)Berényi Építőipari Kft. 6300. Kalocsa, Meszesi u. 57. nem rendelkezik a műszaki alkalmasság körében előírt egy fő magasépítő (FMV-Ép/AM) jogosultsággal rendelkező szakemberrel (benyújtott ajánlatában a magasépítő szakember jogosultsága FVM-Ép/A), így ajánlata a Kbt. 88.§ (1) bekezdés e) pontja alapján érvénytelen, mivel nem felel meg a szerződés teljesítéséhez szükséges alkalmassági követelményeknek.

2.)A többi ajánlattevő ajánlata a rendelkezésre álló anyagi fedezetet (nettó 41.242.298 ,- Ft) meghaladó ajánlati árat tartalmaz:

A jogorvoslatra vonatkozó rendelkezések a Kbt. 322. §-án, 323. §-án és 324. § (3) bekezdésén alapulnak.

2. Mélykút Város Önkormányzatának 2011.évi belső ellenőrzési terve. 

Előadó: Vargáné dr. Egyed Ilona jegyző 

Napirendi pont tárgyalása a 100-187/2010. számú írásbeli előterjesztés alapján történt, mely csatolva a jegyzőkönyvhöz. A napirendi pontot az Egészségügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság, valamint a Pénzügyi Bizottság tárgyalta, melynek jegyzőkönyvei külön csatolva.

Fuszkó Attila képviselő: Ismerteti az Egészségügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság határozatát, mely szerint a bizottság javasolja a képviselő-testületnek a határozati javaslat elfogadását.  

Dr.Sztantics Péter képviselő: Ismerteti a Pénzügyi Bizottság határozatát, mely szerint a bizottság javasolja a képviselő-testületnek a határozati javaslat elfogadását. 

Kovács Tamás polgármester: Kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele, indítványa az előterjesztéssel kapcsolatban?

Jelenlévők részéről további kérdés, észrevétel, indítvány nem hangzott el.

Kovács Tamás polgármester: Megállapítja, hogy az előterjesztéshez további hozzászólás, kérdés nincs, módosító javaslat nem hangzott el. Megkérdezi ki ért egyet a határozati-javaslat elfogadásával? 

Kovács Tamás polgármester szavazás után megállapítja, hogy Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal,  ellenszavazat és  tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
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           HATÁROZAT
Az önkormányzat 2011. évi belső 

ellenőrzési terve
1. Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 2011. évi belső ellenőrzési munkatervet az 1. számú melléklet szerint hagyja jóvá. 

2. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a belső ellenőrzés  végrehajtásáról,   megállapításairól    a          

2011. évi zárszámadási rendelettel egyidejűleg tájékoztassa a Képviselő-testületet. 
Felelős: Vargáné dr. Egyed Ilona jegyző 

Határidő: Ellenőrzés elvégzésére: 2011. december 31.
                                                   Beszámoló benyújtására: 2012. április 30.

3. Az iskolában lévő nyárfák kivágása.
Előadó: Kovács Tamás polgármester

Napirendi pont tárgyalása szóbeli előterjesztés alapján készült.
Kovács Tamás polgármester: Átadja a szót a Fejlesztési, Ipari és Mezőgazdasági Bizottság elnökének Földes Istvánnak. 

Földes István képviselő: A Fejlesztési, Ipari és Mezőgazdasági Bizottság feladatnak kapta, hogy az iskolában lévő nyárfák kivágásának lehetőségét megvizsgálja. Megkereste a Bácsalmási Közszolgáltató Kft képviselőjét.  A Kft képviselője megtekintette a helyszínt és 3 db fát javasol kivágni, 6 db fának lenne szükséges a gallyazása. Elkészítette árajánlatát, mely az ülés előtt kiosztásra került. A kivágott fák elszállítására és értékesítésére a KEFAG ZRT-től kért ajánlatot, mely szintén kiosztásra került. A kivágási és gallyazási munkát biztonsági előírások végett csak hétvégén lehet elvégezni. Az elszállítás hétfőn reggel 6 órától történne. Az ajánlat elfogadása esetén már a mostani hétvégén megkezdődhetnének a munkák. Úgy véli, hogy az ajánlat elfogadható, javasolja a képviselő-testületnek az elfogadását. Hozzáteszi, hogy a közelben más, megbízható kivitelezőt erre a munkára nem talált. A fák pótlására konténeres hárs és szilfát ajánlottak. Mivel már hársfa van az iskolában és úgy tudja, hogy a fajta nem okoz gondot, így javasolja, hogy ezzel a fajtával történjen a pótlás. 
Kovács Tamás polgármester: Kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele, indítványa az előterjesztéssel kapcsolatban?

Jelenlévők részéről további kérdés, észrevétel, indítvány nem hangzott el.

Kovács Tamás polgármester: Megállapítja, hogy az előterjesztéshez további hozzászólás, kérdés nincs, módosító javaslat nem hangzott el. Megkérdezi ki ért egyet a határozati-javaslat elfogadásával? 

Kovács Tamás polgármester szavazás után megállapítja, hogy Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete 9 igen szavazattal,  ellenszavazat és  tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:
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           HATÁROZAT
Az iskolában lévő nyárfák kivágása.

Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte a Bácsalmási Közszolgáltatási Közhasznú Nonprofit Kft /6430. Bácsalmás, Bezdán u 10./  Általános Iskolai udvari fák gallyazási és kivágási munkáira,  valamint a KEFAG ZRT / Kecskemét, József A.u.2.sz./ a kivágott fák elszállítására és megvásárlására  benyújtott árajánlatát, és akként dönt, hogy a munkálatok kivitelezésével kapcsolatosan benyújtott árajánlatokat elfogadja.
A Képviselő-testület úgy dönt, hogy a kivágott fák helyére pótlásként hársfa kerüljön. 
Felelős: Kovács Tamás polgármester
Határidő: azonnal
4. Dr. Márai László Béla képviselő beadványa. 
Napirendi pont tárgyalása a 100-189/2010. számú írásbeli előterjesztés alapján történt, mely csatolva a jegyzőkönyvhöz. 
Kovács Tamás polgármester: Átadja a szót dr. Márai László Béla képviselőnek.
Dr. Márai László képviselő:  Megkereste Borsos Ferencné, Mikszáth utca 8.szám alatti lakos azzal, hogy a lakóháza előtti csapadékvíz elvezető árok a nagy esőzések ideje alatt nem tudja levezetni a vizet, mert a betongyűrű hiányzik. Tulajdonképpen Ő csak a kérelmet továbbította.
Vargáné dr.Egyed Ilona jegyző: Felhívja a figyelmet, hogy ez egy beadvány, és nem interpelláció. Interpellációnak minősül az a felvetés, amelyben a képviselő valamilyen hibás, helytelen gyakorlatot jelez. A Képviselő-testület tagjai a polgármesterhez, az alpolgármesterhez, a bizottságok elnökeihez, a tanácsnokokhoz és a jegyzőhöz interpellációt intézhetnek önkormányzati feladatkörbe tartozó minden ügyben. Voltak kint a helyszínen, arra az oldalra lejt az utca és valóban hiányzik a betongyűrű. Véleménye szerint azonban nem a belvíz okozza a fő problémát, hanem egy szomszédvita van kibontakozóban. Javasolja, hogy bizottsági hatáskörbe adja át a képviselő-testület az ügy kivizsgálását. 
Dr. Márai László képviselő: Ő is megtekintette a helyszínt és Ő is látta, hogy a kapujáratnál hiányzik a gyűrű. A bőséges csapadék miatt a többi gyűrű is beiszapolódott, a víz pang, nem tud elfolyni.

Fuszkó Attila képviselő:  Először is azt kellene tisztázni, hogy csak az önkormányzat feladata-e  a vízelvezető árkok takarítása. A lakosságnak is érdeke, mindent nem lehet az önkormányzatra hárítani. 
Földes István képviselő: A testület már korábban 30 db átereszre tett felajánlást. Kérték, ha szüksége van a lakosságnak betongyűrűre, jelezze az önkormányzat felé. Ez jól is működött eddig, de a sok eső miatt sok a panasz. Legfontosabbnak a Dózsa György utca javítását ítélték meg, így a többi munka torlódik.  A soron következő munkájuk a város árkainak kitakarítása lesz. Úgy gondolja az ügy megnyugtató rendezésére az egész Mikszáth utcát ki fogják takarítani. Igény esetén továbbra is adnak betongyűrűt. A város csapadékvíz elvezetésének terve már részben elkészült, a szintekkel megvannak. Lényegesen előbb tartanának, ha pályázati forrásból anyagi támogatást kapnának.
Kovács Tamás polgármester:  Pályázatra ígéret van, a tervezés folyamatban van.  Hogy kinek a kötelessége  a takarítás? Úgy gondolja mindenkinek elmei érdeke. Javasolja, hogy az önkormányzati tájékoztatóban újra hirdessék meg a betongyűrűket és hívják fel a figyelmet az átereszek takarítására. Eddig a gyűrűkiadás jól működött, csak lelassult. 
Dr.Márai László képviselő: Elfogadja a választ, kéri, hogy a bejelentőt írásban  értesítsék a fejleményről. 
Kovács Tamás polgármester: Mivel a napirendi pont döntést nem igényel, javasolja, hogy térjenek át az egyebek tárgyalására. 
Egyebek: 
Fuszkó Attila képviselő:  Véradással kapcsolatban javasolja a képviselő-testületnek, hogy a véradókat valamilyen módon honorálják, köszönjék meg a részvételüket.  Legközelebb december 8-án lesz véradás. Arra gondolt, hogy egy egytálétellel vendégül láthatnák őket a napközi konyhában. 

Dr.Sztantics Péter képviselő:  Másképpen szokás a véradást honorálni. Ha van nyilvántartás a résztvevőkről, akkor a nyilvántartás alapján a rendszeres véradóknak – vendégül látás helyett – emléklapot lehetne adni. 
Kovács Tamás polgármester:  Dr.Sztantics Péter képviselővel  ért egyet és a többszörös véradókat emelné ki. 
Fuszkó Attila képviselő: Tájékoztatást kér gázszolgáltató váltással  kapcsolatban és kérdezi, hogy a szerződések hogyan állnak jelen pillanatban. Kéri, ha változást tervez az önkormányzat, arról az intézményvezetőket tájékoztassák. Ne fordulhasson elő, hogy az intézményvezető is köt valakivel szerződést és az önkormányzat is köt szerződést. 
Földes István képviselő:  Az önkormányzatot több szolgáltató is megkereste. A 20 m3/h fölötti gázfogyasztók szabadpiacra kerülnek. Ez két intézményt érint, az iskolát és a művelődési házat. Aki nem választ szolgáltatót annak a DÉGÁZ kijelöli, hogy hova fog tartozni.  Még nincs kiválasztott szolgáltató, de a FEBÖSZ ajánlata tűnik a legkedvezőbbnek. Elkésve nincsenek. Aláírt szerződés nincs. 

Novák László képviselő:  Őt is megkeresték, mint intézményvezetőt, de az önkormányzathoz irányította a megkeresőt. Jó, ha az intézményvezetők ilyen ügyben nem egyedül döntenek, hanem a testület elé kerül a téma. 

Kovács Tamás polgármester: Felhívja a figyelmet, hogy az ülés előtt kiosztásra a Jánoshalmi Kistérségi Egészségügyi Központ meghívója nyílt napi rendezvényükre. 
Biztosan gondot fog okozni a lakosságnak, hogy egyszer Jánoshalmára, egyszer Bácsalmásra kell menni egy-egy vizsgálat elvégzésére. Meg lehetne könnyíteni a dolgot például, ha vérvételi pont tudnának kialakítani itt Mélykúton. Meg fogja vizsgáltatni, hogy mik a lehetőségek.  
Több napirend, bejelentés nem volt. Kovács Tamás  polgármester megköszöni a megjelenést és az ülést  berekeszti.

K.m.f.

        Kovács Tamás                                                              Vargáné dr.Egyed Ilona 
         polgármester                                                                             jegyző

       Dr.Márai László


                                 Dr.Sztantics Péter 
   jegyzőkönyv-hitelesítő
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