1-5/2011.

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült Mélykút Város  Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. március 29-én 14.00 órakor megtartott  ülésén.

Ülés helye: Mélykút Város Polgármesteri Hivatala – Tanácskozó Terem

	Jelen vannak:

Távolmaradt képviselő:


	Kovács Tamás  polgármester, Mikó Lászlóné alpolgármester, Földes István, Fuszkó Attila, Kopcsek Tamás, ,Novák László,  Racsmán Richárd és  dr. Sztantics Péter  képviselők

8 fő      89   %

Dr. Márai László képviselő 

1 fő     11 %

A napirendi pontok tárgyalásán jelen volt: Vargáné dr. Egyed Ilona jegyző; Horváth Ferencné pénzügyi csoportvezető; Kósa Róbertné lak.szolg.csop.vezető, Burai Béla CKÖ elnök, Deákné Traski Katalin igazgató.




 

Kovács Tamás polgármester: Köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel a 9 fős képviselő-testületből az ülés kezdetén 7 fő jelen van. A napirendi pontok elfogadása előtt kéri a képviselő-testületet, hogy válassza meg a jegyzőkönyv-hitelesítőket. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek javasolja  Földes István  képviselőt és Novák László  képviselőt.

Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete a jegyzőkönyv két hitelesítőjének Földes István képviselőt és Novák László  képviselőt 5 igen szavazattal, 2 tartózkodással, ellenszavazat nélkül megválasztotta.

Kovács Tamás polgármester: A napirendre vonatkozóan az alábbi módosító indítványt  teszi: 

· 6.napirendi pontként javasolja felvenni a „Dobszai Imréné ingatlan felajánlása” című napirendi pontot.  

· 7. napirendi pontként javasolja felvenni a „KEOP-1.2.0 kódszámú Mélykút Város szennyvíz-csatornázási és szennyvíz-tisztítási beruházás második fordulóra benyújtandó pályázathoz szükséges kötelező érvényű hitelígérvény benyújtásáról döntés” című napirendi pontot. 

Kérdezi, hogy kíván-e valaki az ülés napirendjére vonatkozóan módosító javaslattal élni?

Fuszkó Attila képviselő: 8.napirendi pontként javasolja felvenni az ”Érdekeltségnövelő támogatásra pályázati önerő biztosítása” című napirendi pontot.

Vargáné dr.Egyed Ilona jegyző: 9.napirendi pontként javasolja felvenni a „ Szakértő kiválasztása óvoda és iskola igazgatói pályázathoz” című napirendi pontot. 

Kovács Tamás polgármester: Kérdezi, hogy kíván-e valaki az ülés napirendjére vonatkozóan további módosító javaslattal élni?

A többi jelenlévő nem kívánt az ülés napirendjére vonatkozóan további módosító javaslattal élni.

Kovács Tamás polgármester: Megállapítja, hogy 4 módosító javaslat hangzott el a napirendre vonatkozóan. Szavazásra bocsátja azt a javaslatot, mely szerint a képviselő-testület a  „Dobszai Imréné ingatlan felajánlása” című napirendi pontot napirendjére tűzi. 

Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül úgy döntött, hogy a „Dobszai Imréné ingatlan felajánlása”  című napirendi pontot napirendjére tűzi. 

Szavazásra bocsátja azt a javaslatot, mely szerint a képviselő-testület a „KEOP-1.2.0 kódszámú Mélykút Város szennyvíz-csatornázási és szennyvíz-tisztítási beruházás második fordulóra benyújtandó pályázathoz szükséges kötelező érvényű hitelígérvény benyújtásáról döntés”    című napirendi pontot napirendjére tűzi. 

Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül úgy döntött, hogy a „KEOP-1.2.0 kódszámú Mélykút Város szennyvíz-csatornázási és szennyvíz-tisztítási beruházás második fordulóra benyújtandó pályázathoz szükséges kötelező érvényű hitelígérvény benyújtásáról döntés” című napirendi pontot napirendjére tűzi. 

Szavazásra bocsátja azt a javaslatot, mely szerint a képviselő-testület az „Érdekeltségnövelő támogatásra pályázati önerő biztosítása”című napirendi pontot napirendjére tűzi. 

Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül úgy döntött, hogy az „Érdekeltségnövelő támogatásra pályázati önerő biztosítása” című napirendi pontot napirendjére tűzi. 

Szavazásra bocsátja azt a javaslatot, mely szerint a képviselő-testület a „Szakértő kiválasztása óvoda és iskola igazgatói pályázathoz” című napirendi pontot napirendjére tűzi. 

Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül úgy döntött, hogy az „Szakértő kiválasztása óvoda és iskola igazgatói pályázathoz” című napirendi pontot napirendjére tűzi. 

Ezt követően a képviselő-testület a napirendet 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbiak szerint fogadta el:

Dr. Sztantics Péter képviselő megérkezik a testületi ülésre. 

NAPIRENDI PONTOK:

	1.
	Beszámoló a két ülés közötti fontosabb eseményekről. 

Előadó: Kovács Tamás polgármester



	2.
	Gazdasági program elfogadása.

Előadó: Kovács Tamás polgármester



	3.
	Mélykút Város Önkormányzat 2011. évi közbeszerzési tervének elfogadása. 

Előadó: Kovács Tamás polgármester



	4.
	A 2011. évi belső ellenőri jelentések megtárgyalása.

Előadó: Kovács Tamás polgármester

 

	5.
	A szeméttelep helyén elhelyezett konténeres hulladékürítés rendjére, valamint a fizetendő díjra javaslat.

Előadó: Földes István a Fejlesztési, Ipari és Mezőgazdasági Bizottság elnöke



	6.
	Dobszai Imréné ingatlan felajánlása.

Előadó: Kovács Tamás polgármester



	7.
	KEOP-1.2.0 kódszámú Mélykút Város szennyvíz-csatornázási és szennyvíz-tisztítási beruházás második fordulóra benyújtandó pályázathoz szükséges kötelező érvényű hitelígérvény benyújtásáról döntés.

Előadó: Kovács Tamás polgármester



	8.
	Érdekeltségnövelő támogatásra pályázati önerő biztosítása.

Előadó: Kovács Tamás polgármester



	9.
	Szakértő kiválasztása óvoda és iskola igazgatói pályázathoz.

Előadó: Kovács Tamás polgármester 



	10.
	Zárt ülés: 

GAMESZ intézményvezetői álláshelyére beérkezett pályázatok elbírálása.

Előadó: Kovács Tamás polgármester 




NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA

1. Beszámoló a két ülés közötti eseményekről. 

Előadó: Kovács Tamás polgármester 

Napirendi pont tárgyalása a 100-43/2011. számú írásbeli előterjesztés alapján történt, mely csatolva a jegyzőkönyvhöz. 

Kovács Tamás polgármester: Kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele, indítványa az előterjesztéssel kapcsolatban?

Mikó Lászlóné alpolgármester: Elmondja, hogy március 11-én sajnálatos tűzeset történt. Az intézkedésnek aktív résztvevője volt. A Gondozási Központot dicséret illeti meg a gyors és aktív közreműködésért. Az önkormányzat Kft-jével kapcsolatban megjegyzi, hogy intézkedési problémák adódtak, melyet a vezetővel megbeszéltek. 

Kovács Tamás polgármester: Kérdezi, hogy van-e valakinek további kérdése, észrevétele, indítványa az előterjesztéssel kapcsolatban?

Jelenlévők részéről további kérdés, észrevétel, indítvány nem hangzott el.

Kovács Tamás polgármester: Megállapítja, hogy az előterjesztéshez további hozzászólás, kérdés nincs, módosító javaslat nem hangzott el. Megkérdezi ki ért egyet a beszámoló elfogadásával? 

Kovács Tamás polgármester szavazás után megállapítja, hogy Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

30/2011. (III.29.) Kt. számú. 




HATÁROZAT

Beszámoló a két ülés közötti

fontosabb eseményekről. 

Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete a két ülés közötti fontosabb eseményekről szóló beszámolót elfogadja. 

2. Gazdasági program elfogadása.

Előadó: Kovács Tamás polgármester 

Napirendi pont tárgyalása a 100-41/2011. számú írásbeli előterjesztés alapján történt, mely csatolva a jegyzőkönyvhöz. A napirendi pontot az Egészségügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság, az Oktatási Bizottság, a Fejlesztési, Ipari és Mezőgazdasági Bizottság, és a Pénzügyi Bizottság tárgyalta, melynek jegyzőkönyvei külön csatolva. 

Fuszkó Attila képviselő: Ismerteti az Egészségügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság határozatát, mely szerint a bizottság  elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek az önkormányzat 2010-2014.közötti időszakra vonatkozó Gazdasági Programját az alábbi módosításokkal, kiegészítésekkel:

-a SWOT- Analízisben az Erősségek között kerüljön feltüntetésre a  „jól megközelíthető vasútvonal megléte”,

- a SWOT- Analízisben a Gyengeségek közük kerüljön törlésre a „külterületi utak nagy része burkolatlan”  tétel,

-törekedni kell a Zalka Máté utca- Május 1. utca-Kandó Kálmán utca-Damjanich utca- Magyar utca közötti összekötő utcák szilárd  útburkolattal történő ellátására, 

-törekedni kell a jövőben olyan testvér települési kapcsolatok kiépítésére, amely települések nagyobb gazdasági összekapcsolódásban állnak Magyarországgal,

-olyan  pályázatokat célszerű előnyben részesíteni, amelyek a  munkahelyteremtést célozzák,

-a pályázatok benyújtása ne veszélyeztesse a meglévő intézményi infrastruktúra működtetését.

Kopcsek Tamás képviselő: Ismerteti az Oktatási, kulturális, Sport és Ifjúsági Bizottság határozatát, mely szerint a bizottság az alábbi módosításokkal javasolja a képviselő-testületnek a Gazdasági Program elfogadását: 

1. Amennyiben a Fejlesztési, Ipari és Mezőgazdasági Bizottság  megvalósíthatónak tartja azt az elképzelést, hogy az önkormányzat maga művelje meg a tulajdonában álló földterületeket, akkor az ennek megvalósítására irányuló elképzelés kerüljön bele a Gazdasági Programba.

2. Kerüljön kijavításra, hogy a labdarúgó csapat a megye II. osztályban szerepel.  

Földes István képviselő: Ismerteti a Fejlesztési, Ipari és Mezőgazdasági Bizottság határozatát, mely szerint a bizottság  az alábbi módosításokkal javasolja a Képviselő-testület részére a Gazdasági Program elfogadását:

1. A Fejlesztési, Ipari és Mezőgazdasági Bizottság nem javasolja az Oktatási-, Kulturális-, Sport és Ifjúsági Bizottság javaslatát elfogadni, mely szerint a termőföldek bérleti jogát megszüntetnék és szántóföldi termesztésre az ÉPTESZ Kft-nek átadnák.

2. az alábbi pontokkal javasolja kiegészíteni a Gazdasági Programot:

- 2011. évben a volt szeméttelep melletti táblában, 2012. évtől a volt gyakorlókert bérleti jogának megszüntetésével, a terület körbe kerítésével nyersanyagtermesztést javasol a Napközi Otthonos Konyha részére közmunka programban képződő erőforrás felhasználásával,

- a tulajdonjog tisztázása után a Mélykút Rákóczi u. 10. szám alatti ingatlan megvásárlása, és az épület rendbetétele után bázisépület kialakítása,

- 16. oldalára a Szvetnik Joachim Általános Iskola fejlesztési elképzeléseihez vegyék hozzá az udvar térkővel való burkolását.

3. a Gazdasági Programban szereplő adatok módosítását javasolja a Képviselő-testület részére:

- a gazdasági program 16. oldalán az orvosi rendelőn tervezett hőszigetelést kéri törölni, mert a felújítás keretében már megtörtént,

- 15. oldalán a Fenyő Miksa Könyvtár épületében már elkészült a Vörös László Emlékszoba, ezért javasolja úgy módosítani, hogy a Fenyő Miksa Könyvtár épületének II. szakaszú felújítása, mert ez tartalmazza a Vörös László Emlékszobával kapcsolatos terveket is,

- 18. oldalán a vízellátás bekezdésében a kiépített víztermelő kapacitás mértékegységének meghatározása,

- 25. oldalon a Mélykút SE Labdarúgó Egyesület a Megyei II. osztályban játszik.

Dr.Sztantics Péter képviselő: Ismerteti a Pénzügyi Bizottság határozatát, mely szerint a bizottság  az alábbi  módosításokkal javasolja a képviselő-testületnek a Gazdasági program elfogadását: 

-A Szvetnik Joachim Általános Iskola fejlesztési elképzeléseihez vegyék hozzá az udvar térkővel történő burkolását.

-A Fenyő Miksa Könyvtár épületében már elkészült a Vörös László Emlékszoba, ezért javasolja úgy módosítani, hogy a Fenyő Miksa Könyvtár épületének II. szakaszú felújítása. 

Kovács Tamás polgármester:  A gazdasági program elkészítését kötelező jelleggel előírja a törvény, a program a négyéves önkormányzati ciklus alapdokumentumát képezi.  Elmondja, hogy a gazdasági program közel sem teljes. Egy váz, amire lehet építeni. Várja az észrevételeket, javaslatokat. 

Mikó László alpolgármester: Aggályát fejezi ki. Véleménye szerint a gazdasági program  több pontban kiegészítésre szorul. Javasolja, hogy az intézményvezetőkkel egyeztessenek és ők is megtehessék javaslataikat. 

Vargáné dr.Egyed Ilona jegyző: Elmondja, hogy az intézményvezető nem tud hozzátenni a programhoz. A gazdasági programban fogalmazza meg a testület, hogy mit tervez az intézményeivel és nem fordítva, hogy az intézményvezető mit vár a testülettől. 

Mikó Lászlóné alpolgármester: A javaslatokat be lehet gyűjteni. Az előző programhoz is készítettek anyagot és az is beépítésre került. 

Kovács Tamás polgármester: Javasolja, hogy a bizottság javaslatait fogadják el, kerüljön  beépítésre. Azután ismerjék meg a programot az intézményvezetők, tegyék meg javaslataikat, és a képviselő-testület eldönti, hogy mi kerüljön beépítésre. Kérdezi, hogy van-e valakinek további kérdése, észrevétele, indítványa az előterjesztéssel kapcsolatban?

Jelenlévők részéről további kérdés, észrevétel, indítvány nem hangzott el.

Kovács Tamás polgármester: Megállapítja, hogy az előterjesztéshez hozzászólás, kérdés nincs, módosító javaslat nem hangzott el. Megkérdezi ki ért egyet azzal a javaslattal, hogy a bizottság javaslatai kerüljenek beépítésre? 

Kovács Tamás polgármester szavazás után megállapítja, hogy Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

31/2011. (III.29.) Kt. számú. 



HATÁROZAT

Gazdasági Program elfogadása.

 

1.Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete az önkormányzat 2010-2014. közötti időszakra vonatkozó Gazdasági Programját a bizottságok, valamint a képviselők által javasolt módosításokkal, kiegészítésekkel elfogadja.

2.A Képviselő-testület úgy dönt, hogy az elkészült Gazdasági Program kerüljön megküldésre az intézményvezetők részére megismerés céljából. Az intézményvezetők a program megismerése után véleményükről, észrevételeikről tájékoztassák a polgármestert, aki -a vélemények ismeretében- dönt a Program esetleges módosításának szükségességéről.   

 

Felelős: Kovács Tamás polgármester

Határidő: 2011. május 2. (program megküldésére.) 

3. Mélykút Város Önkormányzat 2011. évi közbeszerzési tervének elfogadása. 

Előadó: Kovács Tamás polgármester

Napirendi pont tárgyalása a 100-38/2011. számú írásbeli előterjesztés alapján történt, mely csatolva a jegyzőkönyvhöz. A napirendi pontot a Fejlesztési, Ipari és Mezőgazdasági  Bizottság tárgyalta, melynek jegyzőkönyve külön csatolva. 

Földes István képviselő: Ismerteti a Fejlesztési, Ipari és Mezőgazdasági Bizottság határozatát, mely szerint a bizottság elfogadásra javasolja a Képviselő-testület részére Mélykút Város Önkormányzatának 2011. évi közbeszerzési tervét.

Kovács Tamás polgármester:  Kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele, indítványa az előterjesztéssel kapcsolatban?

Jelenlévők részéről kérdés, észrevétel, indítvány nem hangzott el.

Kovács Tamás polgármester: Megállapítja, hogy az előterjesztéshez hozzászólás, kérdés nincs, módosító javaslat nem hangzott el. Megkérdezi ki ért egyet a  határozati-javaslat elfogadásával? 

Kovács Tamás polgármester szavazás után megállapítja, hogy Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

32/2011. (III.29.) Kt. számú. 




HATÁROZAT

A 2011. évi közbeszerzési terv 

elfogadásáról.

 

1. Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a 2011. évre vonatkozó közbeszerzési tervet és azt az előterjesztéshez képest változatlan tartalommal jóváhagyja.

2. A Képviselő-testület megbízza a polgármestert és a jegyzőt, hogy az éves közbeszerzési tervvel kapcsolatos további intézkedéseket tegye meg.

Felelős:  Kovács Tamás polgármester

            Vargáné Dr. Egyed Ilona jegyző

Határidő: szükség szerint 

ÉVES KÖZBESZERZÉSI TERV

 

Költségvetési szerv megnevezése: Mélykút Város Önkormányzata

Érintett költségvetési év: 2011.

 

	Közbeszerzés megnevezése:
	tárgya
:
	Becsült értéke:

Ft
	Fajtája:

	KEOP -7.1.2.0.-2008-0262 FIDIC mérnök
	3
	105 000 000
	Kbt. IV. fejezet szerinti közösségi értékhatárokat elérő nyílt eljárás
	
	

	KEOP -7.1.2.0.-2008-0262 Projektmenedzsment
	3
	71 500 000
	Kbt. IV. fejezet szerinti közösségi értékhatárokat elérő nyílt eljárás
	
	

	KEOP -7.1.2.0.-2008-0262 PR tanácsadó
	3
	12 000 000
	Kbt. VI. fejezet 251. § (2)bekezdés szerinti nemzeti értékhatárt elérő általános egyszerű eljárás
	
	

	KEOP-7.1.2.0.-2008-0262 Csatornahálózat, szennyvíztisztítótelep
	2
	2 792 096 000
	Kbt. IV. fejezet szerinti közösségi értékhatárokat elérő nyílt eljárás
	
	

	Ipari elkerülő / összekötő út építése Mélykúton

(DAOP-3.1/D-2010-011)
	2
	73 756 700
	Kbt. IV. fejezet szerinti közösségi értékhatárokat elérő nyílt eljárás
	
	

	Kerékpárút építése Mélykúton az 55. sz. főút mellett (DAOP-3.1.2/B-09-2010-0005)
	2
	55 919 504
	Kbt. IV. fejezet szerinti közösségi értékhatárokat elérő nyílt eljárás
	
	


Készítette: Vargáné dr. Egyed Ilona jegyző

                  Horváth Ferencné pénzügyi csoportvezető

                  dr. Dudás Anita tanácsos

4. A 2011. évi belső ellenőri jelentések megtárgyalása.

Előadó: Kovács Tamás polgármester 

Napirendi pont tárgyalása a 100-40/2011. számú írásbeli előterjesztés alapján történt, mely csatolva a jegyzőkönyvhöz. A napirendi pontot az Egészségügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság és a Pénzügyi Bizottság tárgyalta, melynek jegyzőkönyvei külön csatolva. 

Fuszkó Attila képviselő: Ismereti az  Egészségügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság határozatát, mely szerint a bizottság elfogadásra javasolja a képviselő-testületnek 2011. évi belső ellenőri jelentése megtárgyalásáról szóló határozat-tervezetet.

Dr.Sztantics Péter képviselő: Ismerteti a Pénzügyi Bizottság határozatát, mely szerint a bizottság a 2011. évi belső ellenőri  jelentéseket megismerte.

Vargáné dr.Egyed Ilona jegyző: Elmondja, hogy a 2011.évben 3 ellenőrzést végzett a Vincent Auditor Kft. Ismerteti a jelentéseket. A belső ellenőri jelentések javaslatokat fogalmaznak meg, melyek alapján az ellenőrzött szerv vezetőjének intézkedési tervet kell készíteni a hiányosságok felszámolása érdekében. 

Mikó Lászlóné alpolgármester: Megkérdezi Horváth Ferencné pénzügyi csoportvezetőt, hogy átutalásra kerültek-e a visszamenőleg járó összegek?

Horváth Ferencné pénzügyi csoportvezető: Igen átutalásra kerültek. 

Mikó Lászlóné alpolgármester: Elmondja, az eset tanulsága, hogy érdemes lenne évente megvizsgálni a dolgozók besorolását. Az intézményvezető feladata az esetleges hiányosságok kiderítése és nem a dolgozóké. 

Kovács Tamás polgármester: Kérdezi, hogy van-e valakinek további kérdése, észrevétele, indítványa az előterjesztéssel kapcsolatban?

Jelenlévők részéről további kérdés, észrevétel, indítvány nem hangzott el.

Kovács Tamás polgármester: Megállapítja, hogy az előterjesztéshez további hozzászólás, kérdés nincs, módosító javaslat nem hangzott el. Megkérdezi ki ért egyet a határozati-javaslat elfogadásával? 

Kovács Tamás polgármester szavazás után megállapítja, hogy Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

 

33/2011. (III.29.) Kt. számú. 




HATÁROZAT

Belső ellenőri jelentések megtárgyalása.

 

 

1.   Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Polgármesteri Hivatalnál a céljelleggel, civil szervezeteknek nyújtott támogatások ellenőrzéséről készült  belső ellenőri jelentést megismerte.

2.   Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete a  Cigány Kisebbségi Önkormányzat szabályozottságának, működésének, gazdálkodása szabályszerűségének ellenőrzéséről készült  belső ellenőri jelentést megismerte.

3.   Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete a  Gondozási Központ Konyha vonatkozásában a közalkalmazotti jogviszonyban foglalkoztatott munkavállalók besorolásának ellenőrzéséről készült  belső ellenőri jelentést megismerte.

4.   A Képviselő-testület felkéri a Cigány Kisebbségi Önkormányzat Elnökét, a Gondozási Központ Igazgatóját, a Jegyzőt, hogy az ellenőrzési jegyzőkönyvben foglalt hiányosságok megszüntetése érdekében az intézkedési terveket készítsék el, ezzel egyidejűleg gondoskodjanak a feltárt problémák megszüntetésére.

 

Felelős: Gondozási Központ Igazgatója

             Cigány Kisebbségi Önkormányzat Elnöke

             Jegyző 

Határidő: 2011. április 15. (határozat megküldésére)

5. A szeméttelep helyén elhelyezett konténeres hulladékürítés rendjére valamint a fizetendő díjra javaslat.

Előadó: Földes István a Fejlesztési, Ipari és Mezőgazdasági Bizottság elnöke

Napirendi pont tárgyalása a 100-37/2011. számú írásbeli előterjesztés alapján történt, mely csatolva a jegyzőkönyvhöz. A napirendi pontot a Pénzügyi Bizottság tárgyalta, melynek jegyzőkönyve külön csatolva.

Földes István képviselő: Ismereti a Fejlesztési, Ipari és Mezőgazdasági Bizottság határozatát, mely szerint a bizottság elfogadásra javasolja a Képviselő-testület részére az előterjesztés szerinti határozati javaslatot. Az intézkedési terv elkészültéig a minden hónapban megjelenő Önkormányzati tájékoztatóban felhívás jelenjen meg a hulladékszállítással kapcsolatos tudnivalókról. 

Dr.Sztantics Péter képviselő: Ismerteti a Pénzügyi Bizottság határozatát, mely szerint a bizottság javasolja a képviselő-testületnek a határozat-tervezet elfogadását. A Pénzügyi Bizottság megerősíti az Ipari, Fejlesztési és Mezőgazdasági Bizottság határozatát. 

Kovács Tamás polgármester: Kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele, indítványa a napirendi ponttal kapcsolatban?

Jelenlévők részéről kérdés, észrevétel, indítvány nem hangzott el.

Kovács Tamás polgármester: Megállapítja, hogy az előterjesztéshez hozzászólás, kérdés nincs, módosító javaslat nem hangzott el. Megkérdezi ki ért egyet a határozat-tervezet elfogadásával? 

Kovács Tamás polgármester szavazás után megállapítja, hogy Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

34/2011. (III.29.) Kt. számú. 



HATÁROZAT

Volt szeméttelepen  elhelyezett 

konténerek használata.

 

Mélykút Város Képviselő-testülete tudomásul veszi, hogy a volt szeméttelep helyén elhelyezett konténerekbe történő lakossági szemétlerakás esetén díjat nem szedhet be.

A Képviselő-testület úgy dönt, hogy ezt a lehetőséget folyamatosan beszünteti, helyette környezettudatos szemlélettel igyekszik a szelektív hulladékgyűjtést népszerűsíteni, és az illegális hulladéklerakást meggátolni. Felkéri a jegyzőt, hogy a feladat végrehajtása érdekében konkrét intézkedési tervet készítsen, mely a Képviselő-testület jóváhagyása után lép hatályba.

Határidő: 2011. szeptember 30. (előterjesztés elkészítésére)

Felelős: Vargáné dr. Egyed Ilona jegyző

 

6. Dobszai Imréné ingatlan felajánlása.

Előadó: Kovács Tamás polgármester

Napirendi pont tárgyalása a 100-44/2011. számú írásbeli előterjesztés alapján történt, mely csatolva a jegyzőkönyvhöz. 

Kovács Tamás polgármester: A képviselő-testület a februári ülésen döntött arról, hogy a tulajdonos által felajánlott ingatlan ellenértékeként 70.000.- Ft-ot ajánl. Dobszai Imréné 2011. február 28-án kelt levelében nyilatkozott, hogy a vételi ajánlatot elfogadja. Az adás-vételi szerződés megkötéséhez és a tulajdonjogi bejegyzéshez szükséges felhatalmazni a polgármestert a szerződés megkötésére. Kéri a határozati-javaslat elfogadását. Kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele, indítványa a napirendi ponttal kapcsolatban?

Jelenlévők részéről kérdés, észrevétel, indítvány nem hangzott el.

Kovács Tamás polgármester: Megállapítja, hogy az előterjesztéshez hozzászólás, kérdés nincs, módosító javaslat nem hangzott el. Megkérdezi ki ért egyet a határozat-tervezet elfogadásával? 

Kovács Tamás polgármester szavazás után megállapítja, hogy Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

35/2011. (III.29.) Kt. számú. 




HATÁROZAT

Dobszai Imréné ingatlan felajánlása.

1. Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete megismerte Dobszai Imréné 6456 Bácsborsod, Dózsa Gy. u. 9.szám alatti lakos nyilatkozatát, mely szerint a 6449 Mélykút, Jókai u.37. szám alatti ingatlanra a képviselő-testület által tett 70.000.- Ft-os vételi ajánlatot elfogadja.

2. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az adás-vételi megkötésére.

Felelős: Kovács Tamás polgármester

Határidő: határozat kézbesítésétől számított 30.nap ( szerződés aláírására.) 

7. KEOP-1.2.0 kódszámú Mélykút Város szennyvíz-csatornázási és szennyvíz-tisztítási beruházás második fordulóra benyújtandó pályázathoz szükséges kötelező érvényű hitelígérvény benyújtásáról döntés.

Előadó: Kovács Tamás polgármester

Napirendi pont tárgyalása a 100-42/2011. számú írásbeli előterjesztés alapján történt, mely csatolva a jegyzőkönyvhöz. A napirendi pontot a Pénzügyi Bizottság tárgyalta melynek jegyzőkönyve külön csatolva. 

Dr. Sztantics Péter képviselő: Ismerteti a Pénzügyi Bizottság határozatát, mely szerint a bizottság javasolja a képviselő-testületnek a határozat-tervezet elfogadását. 

Kovács Tamás polgármester: A legfrissebb számok alapján látható, hogy az előterjesztéshez képest módosult a hitel összege, így 87,6 millió forint hitel felvételéről szükséges dönteni. Elkészült a könyvvizsgálói jelentés, mely kiosztásra került. Összefoglalja a szennyvízberuházás jelenlegi állását. Ismerteti az előterjesztés táblázatait. Kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele, indítványa a napirendi ponttal kapcsolatban?

Jelenlévők részéről kérdés, észrevétel, indítvány nem hangzott el.

Kovács Tamás polgármester: Megállapítja, hogy az előterjesztéshez hozzászólás, kérdés nincs, módosító javaslat nem hangzott el. Megkérdezi ki ért egyet a határozat-tervezet módosult összegű elfogadásával? 

Kovács Tamás polgármester szavazás után megállapítja, hogy Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

36/2011. (III.29.) Kt. számú. 




HATÁROZAT

Hitel felvételéről és visszafizetésről. 

1. Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete 87.600.000.-Ft azaz Nyolcvanhétmillió-hatszázezer Ft beruházási hitel felvételéről dönt. A hitel futamideje 10 év, türelmi idő 3 év, tőke visszafizetésének ütemezése negyedévenként egyenlő részletekben.

2. A képviselő-testület kötelezettséget vállal a hitel visszafizetésére, a járulékok megfizetésére és a hitel futamideje alatti költségvetésbe való betervezésére. 

3. A képviselő-testület a hitel fedezetéül az alábbiakat ajánlja fel: 

- a meglévő Fundamenta lakástakarék pénztárban felhalmozott pénzeszköz 2011. február 28-ai állapot szerint 192.086.683.- Ft. 

- forgalomképes ingatlanok. 

Felelős: Kovács Tamás polgármester

Határidő: 2011.április 14. 

8. Érdekeltségnövelő támogatásra pályázati önerő biztosítása.

Előadó: Kovács Tamás polgármester

Napirendi pont tárgyalása szóbeli előterjesztés alapján történt. 

Fuszkó Attila képviselő: A Művelődési Ház és Fenyő Miksa Könyvtár érdekeltségnövelő támogatásra pályázatot nyújt be. A képviselő-testületnek határozni kell arról, hogy az intézmény költségvetéséből 532.000.- Ft összeget céltartalékba  helyez a pályázat önrészeként. 

Kovács Tamás polgármester:  Kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele, indítványa a napirendi ponttal kapcsolatban?

Jelenlévők részéről kérdés, észrevétel, indítvány nem hangzott el.

Kovács Tamás polgármester: Megállapítja, hogy az előterjesztéshez hozzászólás, kérdés nincs, módosító javaslat nem hangzott el. Megkérdezi ki ért egyet azzal, hogy a képviselő-testület az intézmény költségvetéséből 532.000.- Ft összeget céltartalékba  helyezzen  a pályázat önrészeként?

Kovács Tamás polgármester szavazás után megállapítja, hogy Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

37/2011. (III.29.) Kt. számú. 




HATÁROZAT

Érdekeltségnövelő támogatásra 

pályázati önerő biztosítása.

Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy 532 E Ft összeget céltartalékba helyez érdekeltségnövelő pályázat önrészeként, csökkentve ezzel az összeggel a Művelődési Ház és Fenyő Miksa Könyvtár dologi kiadásainak tervezett előirányzatát. 

                                                    Felelős: Kovács Tamás  polgármester

                                                    Határidő: azonnal

9.Szakértő kiválasztása óvoda és iskola igazgatói pályázathoz.

Előadó: Kovács Tamás polgármester 

Napirendi pont tárgyalása szóbeli előterjesztés alapján történt. 

Kovács Tamás polgármester: A képviselő-testület a 2010. december 21-ei ülésen döntött arról, hogy pályázatot ír ki az óvoda és az iskola intézményvezetői álláshelyének betöltésére. Mindkét esetben megfogalmazódott, hogy a testület egy későbbi időpontban dönt arról, hogy a pályázók vezetési programját országos szakértői névjegyzékben szereplő szakértővel kívánja-e véleményeztetni. A beadási határidő április 5., a  döntéshozatalt szükségesnek tartja. Várja a hozzászólásokat, észrevételeket. 

Dr.Sztantics Péter képviselő: Nem  javasolja szakértő alkalmazását. Véleménye szerint van már annyi rutinja a képviselő-testületnek, hogy önállóan is el tudják dönteni,  kit tartanak alkalmasnak az intézményvezetői állások betöltésére. 

Kopcsek Tamás képviselő:  A szakértő személyi döntésben nem tud segíteni, csak a leírt anyagot tudja megvizsgálni. Nem javasolja a szakértő alkalmazását. 

Kovács Tamás polgármester: Ő sem tartja szükségesnek szakértő alkalmazását. Javasolja, hogy a pályázatok ismeretében az áprilisi rendkívüli ülésen térjenek vissza a napirend tárgyalására. Addig még egyszer mindenki át tudja gondolni. Kérdezi, hogy van-e valakinek további kérdése, észrevétele, indítványa a napirendi ponttal kapcsolatban?

Jelenlévők részéről további kérdés, észrevétel, indítvány nem hangzott el.

Kovács Tamás polgármester: Megállapítja, hogy az előterjesztéshez hozzászólás, kérdés nincs, módosító javaslat nem hangzott el. Megkérdezi ki ért egyet a javaslatával? 

Kovács Tamás polgármester szavazás után megállapítja, hogy Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, 1 ellenszavazattal és 1 tartózkodással   az alábbi határozatot hozta:

38/2011. (III.29.) Kt. számú. 




HATÁROZAT

Napirendi pont elnapolása.

Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete a szakértő kiválasztása óvoda és iskola igazgatói pályázathoz című napirendi pontot megtárgyalta és úgy döntött, hogy jelen ülésen döntést nem hoz. A napirendi pont tárgyalására a következő ülésen visszatér és kinyilvánítja szándékát. 

Felelős: Kovács Tamás polgármester

Határidő: értelemszerűen. 

Egyebek: 

Kopcsek Tamás képviselő: A JTKT munkaszervezetének vezetőjétől kapott a bizottság egy felkérést, hogy tárgyalják meg az oktatási intézményfenntartó társulás lehetőségéről szóló napirendi pontot. A jelentés 13. oldalán egyértelműen megfogalmazódik, hogy Mélykút várossá válása a jelenlegi jogszabályok mellett lehetetlenné teszi a normatív közoktatási bevételek Mélykút bevonásával történő növelését, ezért véleménye szerint nincs értelme vitát folytatni a kérdéssel kapcsolatban. 

Fuszkó Attila képviselő: Az Egészségügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság a központi orvosi ügyelet megszervezése Jánoshalmán napirendi pont megtárgyalására kapott felkérést. A bizottság jelenleg nem tartja időszerűnek, hogy foglalkozzon a kérdéssel, tekintettel arra, hogy a 2011. évi költségvetésben rendelkezésre áll a pénzeszköz az orvosi ügyelet ellátására Mélykúton.

Dr.Sztantics Péter képviselő: Pesszimista az ügyelet Mélykúton tarthatóságával kapcsolatban. Az ügyelet sok pénz, ezt az összeget máshonnan kell elvonniuk. Javasolja, hogy vegyék fel a kistérséggel a kapcsolatot, ismerjék meg szándékukat. 

Kovács Tamás polgármester: Bejelenti, hogy a 10. napirendi pont tárgyalására zárt ülés keretében kerül sor, ezért kéri, hogy az ülésteremben csak a képviselők, a jegyző, valamint a jegyzőkönyvvezető tartózkodjanak.

A JEGYZŐKÖNYV  A ZÁRT ÜLÉS ANYAGÁT NEM TARTALMAZZA, KÜLÖN JEGYZŐKÖNYVBEN TALÁLHATÓ. 

Több napirend, bejelentés nem volt. Kovács Tamás  polgármester megköszöni a megjelenést és az ülést  berekeszti.

K.m.f.

        Kovács Tamás                                                              Vargáné dr.Egyed Ilona 

         polgármester                                                                             jegyző

        Földes István                                                                      Novák László                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                       

   jegyzőkönyv-hitelesítő




        jegyzőkönyv-hitelesítő 

�	 1= árubeszerzés, 2=építési beruházás, 3=szolgáltatás





Jegyzőkönyv Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2011. március 29-én megtartott üléséről.
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