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J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült Mélykút Város  Önkormányzat Képviselő-testületének 2011. április 28-án 13.00 órakor megtartott  ülésén.

Ülés helye: Mélykút Város Polgármesteri Hivatala – Tanácskozó Terem

	Jelen vannak:

Távolmaradt képviselő: 


	Kovács Tamás polgármester, Mikó Lászlóné alpolgármester, Földes István képviselő, Kopcsek Tamás képviselő, Novák László képviselő, dr. Sztantics Péter képviselő.

6 fő        67   %

Fuszkó Attila, Dr. Márai László, Racsmán Richárd képviselők.

3 fő        33 %

A napirendi pontok tárgyalásán jelen volt: Vargáné dr. Egyed Ilona jegyző, Horváth Ferencné pénzügyi csoportvezető, Dzsudzsák Mihály ügyvezető, Bozóki Gáborné a Mélykúti Víziközmű Társulat elnöke, Hebők István ÉPTESZ Kft megbízásából, László Zoltán a Folyammérnöki Tanácsadó Iroda Kft képviseletében, Havelka Rita, Kemény Imre az OTP Hungaroprojekt Kft képviseletében, Töreky Eszter a Neumann Projekt Kft képviseletében.




 

Kovács Tamás polgármester: köszönti a megjelent képviselőket és a meghívott vendégeket, akik a Mélykút Város Szennyvíz-csatornázási és szennyvíztisztítási pályázat elkészítésében részt vesznek. Kiemeli, hogy a város szempontjából a pályázat benyújtása stratégiai jelentőségű. Ennek egyik oka az, hogy a többször módosított 25/2002 (II.27) Kormányrendelet 2. számú mellékletének 5. táblázata alapján Mélykút településen a szennyvíz hálózat kiépítésének határideje 2015. december 31., másrészt a II. fordulós pályázat benyújtása az I. fordulós pályázati forrás felhasználásának igazolása, azaz amennyiben a pályázat nem kerül benyújtása, az I. fordulóban elnyert támogatási összeget vissza kell fizetni az önkormányzatnak. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel a 9 fős képviselő-testületből az ülés kezdetén  5 fő jelen van. Kopcsek Tamás képviselő jelezte, hogy az ülésen részt vesz, de késve érkezik. A napirendi pont elfogadása előtt kéri a képviselő-testületet, hogy válassza meg a jegyzőkönyv-hitelesítőket. Jegyzőkönyv-hitelesítőnek javasolja   Földes István   képviselőt és   dr. Sztantics Péter  képviselőt.

Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete a jegyzőkönyv két hitelesítőjének Földes István   képviselőt és dr. Sztantics Péter   képviselőt 3 igen szavazattal, 2 tartózkodással, ellenszavazat nélkül megválasztotta.

Kovács Tamás polgármester: Javaslatot tesz a napirendre, mely javaslat megegyezik a meghívóban feltüntetett napirenddel. 

Kérdezi, hogy kíván-e valaki az ülés napirendjére vonatkozóan további módosító javaslattal élni?

A többi jelenlévő nem kívánt az ülés napirendjére vonatkozóan további módosító javaslattal élni.

Ezt követően a képviselő-testület a napirendet 5 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbiak szerint fogadta el:

NAPIRENDI PONTOK:

	1. Mélykút Város Önkormányzat  szennyvízcsatorna és szennyvíztisztító beruházásra vonatkozó második fordulós  pályázat benyújtása / KEOP-1.2.0 /

Előadó: Kovács Tamás polgármester

 


NAPIRENDI PONT TÁRGYALÁSA 

1.Mélykút Város Önkormányzat  szennyvízcsatorna és szennyvíztisztító beruházásra vonatkozó második fordulós  pályázat benyújtása / KEOP-1.2.0 /

Előadó: Kovács Tamás polgármester

Napirendi pont tárgyalására az előzetesen kiküldött határozati javaslat, valamint az elektronikusan megküldött köztes RMT alapján került sor. 

Kovács Tamás polgármester: felkéri a meghívott vendégeket, hogy mindenki a saját szakterületét a pályázattal kapcsolatban 15 percben ismertesse a Képviselő-testület tagjainak. Elsőként felkéri László Zoltán Urat, aki a Folyammérnöki Tanácsadó Iroda Kft képviseletében jelent meg. A Kft.  a szennyvízberuházás tervezési feladatait látja el.

László Zoltán tervező: ismerteti, hogy a Folyammérnöki Tanácsadó Iroda Kft. Mélykút Város közigazgatási területén kiépítésre kerülő szennyvízhálózat, és szennyvíztisztító telep létrehozásának tervezési feladataira kapott megbízást. A beruházás szükségességében a Polgármester Úr által elmondottakat erősíti meg, mely szerint Magyarország Európai Uniós csatlakozással vállalta az EU irányelvek átvételét, ezzel egyidejűleg a szennyvízhálózat és szennyvíztisztítás kiépítését a 25/2002 (II.27) Kormányrendelet szerint. A hivatkozott rendelet alapján Mélykút 5468 lakos egyenérték alapján a 2000 -10000 LE kategóriába tartozik, ahol a beruházást 2015. december 31-ig kötelezően el kell végezni. A beruházás szükségességét indokolja továbbá a környezetkárosító határok megszüntetése, a környezetminőség védelme, valamint a belvízhelyzet is. A megépítésre kerülő szennyvízhálózat tartalma: 


a szennyvízcsatornával ellátott lakóegységek száma 2244 db,



a gerinccsatorna hossza 37 814 fm,



a bekötővezeték hossza 25 170 fm,



átemelők száma 9 darab,



valamint a szennyvíztisztító telep.

A települést 9 öblözetre osztották a geodéziai felmérések alapján, azaz meghatározták a település azon részeit, ahol a gravitációs rendszerű hálózatot meg tudják valósítani, és csak öblözetenként kell a szennyvizet átemelővel a gerinccsatornába szivattyúzni, ezért szerepel a tervekben 9 átemelő. A tervezés során számolni kellett azzal a ténnyel, hogy az 55. számú főút felújítási munkálatait várhatóan 2012. évben kezdik el Szeged – Baja közötti szakaszon. A felújítással összefüggésben tudni kell, hogy amennyiben a főút burkolatának megerősítése illetve kiszélesítése megtörténik, akkor 5 éven belül a burkolatot megbontani nem lehet. Ennek okán ezeken a szakaszokon már a felújítással egyidejűleg le kell fektetni a csatornát. Ezt a közútkezelővel egyezették. A csatornahálózat építéséhez KG PVC műanyag csöveket terveztek, melynek kedvezőbb tulajdonságai a kőagyag csővel szemben például a kedvezőbb ár, sima felület, amely az átfolyást biztosítja. A tisztító műtárgyak tervezését vasbeton szerkezettel oldották meg.

Az átemelők elhelyezésénél elsődleges szempont volt, hogy a közmű közterületen legyen, és ne magántulajdonban. Ezt a tervezés során figyelembe vették.

A szennyvíztisztító telep bemutatása: a telep tervezett helye a Mélykút külterület 0143/1 hrsz-ú ingatlan, a tisztított szennyvizet gravitációsan a Kígyós főcsatornába vezetik bele. A telep terhelése 650 m3/nap, amelyet az Éptesz Kft által szolgáltatott valós vízfogyasztási adatokból számoltak ki. A beérkezett szennyvíz előbb mechanikai tisztításon, majd azt követően SBR technológiával történő biológiai tisztításon esik át. A biológiai tisztítás egyazon térben, de időben eltolva végrehajtott rendszeres és azonos idejű ciklusokból áll: töltés, levegőztetett illetve levegőztetés nélküli időszakok, ülepítés, dekantálás. A tisztítás folyamatosságát két párhuzamosan kapcsolt medence biztosítja. A keletkezett szennyvíziszapot elsődlegesen mezőgazdasági hasznosításra tervezték, amennyiben ez a későbbiek során nem kivitelezhető, akkor a Felső-Bácskai Hulladékgazdálkodási KFT vaskúti telepére szállítják el. A tisztított szennyvíz elvezetését a Kígyós főcsatorna biztosítja, mivel azonban a csatornát nemzetközi és időszakos vízfolyásnak minősítették, ezért a tisztított szennyvíz minőségére kiemelt figyelmet kellett fordítani a tervezés során, azaz olyan technológiát kellett a tervezés során alkalmazni, amely megfelel a szigorított feltételeknek.

A lakossági bekötéseket 1,2 m fenékmélységbe tervezték, amelytől el lehet térni, ha a kicsatlakozás ettől mélyebb, mert a gerincvezeték mélysége 1,7 m – 3,8 m között van. A tisztítónyílást a telekhatártól 1 m-re tervezték, a későbbiek során ez lesz a szolgáltatási pont. A legtöbb bekötés a gerincvezetékre 45˚-ban csatlakozik. A lefektetett cső homokágyba kerül, majd a termőtalaj visszatöltésre kerül. A tisztítóaknákat 25 m – 60 m közötti távolságokban tervezték, közút esetén fedőlapokkal. A tervezés során figyeltek arra, hogy a fedőlapok elhelyezkedése ne zavarja a közút forgalmát, azaz ne kerüljön keréknyomvonalra. Ahol a gerincvezeték elhelyezése útbontással jár, ott a tervezés során a helyreállítási költségeket is betervezték. A hálózat építése az önkormányzati utak esetén átvágással, az állami kezelésű utak alatt haszoncső átfúrással történik.

Kovács Tamás polgármester: felkéri a Képviselő-testület tagjait, hogy a kérdéseiket tegyék fel.

Vargáné dr. Egyed Ilona jegyző: ha jól érti, akkor a tervezés során figyelemmel voltak a helyreállítás költségeire is, azt betervezték a várható költségek közé?

László Zoltán: igen, számoltak a helyreállítási költségekkel.

Kopcsek Tamás képviselő megérkezik a testületi  ülésre.

Kovács Tamás polgármester: az út helyreállítását milyen formában tervezték?

László Zoltán: a burkolt utak helyreállítását sávos útjavítással tervezték, így a forgalmat a lehető legkisebb mértékben zavarja. A csatorna fektetésénél a munkaárok szélességét 1,2 m-ben határozták meg, valamint a munkák miatt 0,5 – 0,5 m szélességet rá kell hagyni, így az útszakaszt 2,2 m-en bontják meg.

Földes István képviselő: az ingatlanok rácsatlakozását hogyan tervezték? A már meglévő aknáról, vagy kell építeni másikat?

László Zoltán: a műanyag leágazó idomait a gerincvezeték építésekor folyamatosan helyezik el, a házi bekötések vagy aknára, vagy 45˚ leágazó idommal a gerincvezetékre történik. A házi bekötések tisztító nyílásába a lakosság felőli oldalon záró sapkával ellátott csatlakozó helyet kell kialakítani 1,2 m mélységben, a tisztítóakna tengelye a telekhatártól 1,0 m-re kerül elhelyezésre, ahol a vízszint miatt indokolt. Ennek a költségét a pályázatba be lehet építeni, finanszírozható költség.

Kovács Tamás polgármester: azokon a területeken ahol elég széles az utca, ott a gerincvezetéket zöldövezetben vezetik?

László Zoltán: igen, abban az esetben, ha a már elhelyezett közművek engedik. Ezek többnyire a kivitelezéskor derülnek ki, mert a közművek elhelyezkedése gyakran nem a tervrajzoknak megfelelő.

Kovács Tamás polgármester: a tisztító aknáknak nem lesz szaghatásuk?

László Zoltán: ha a rendszer jól működik, és nincs sehol dugulás, akkor nem lehet szaghatása. Minden átemelőnél biofilter alkalmazását tervezték, melynek a feladata a levegő megszűrése és a szagok semlegesítése.

Kopcsek Tamás képviselő: a biofiltereket milyen gyakran kell majd cserélni?

László Zoltán: a biofilter gyártója szokta ezeket cserélni, vagy az üzemeltető. Általános élettartama egy ilyen filternek 1 év.

Novák László képviselő: Kérdezi, hogy mekkora a telep maximális kapacitása, vagy esetleg nem lehetne egy nagyobb teljesítményű teleppel számolni, hogy a tengelyen szállított szennyvíz fogadására is alkalmas legyen például egy szomszédos településről. 

László Zoltán: a pályázat megköveteli, hogy a telep tervezését a műszaki szükségszerűség oldaláról közelítsék meg, hiszen az Unió nem kíván olyan kapacitásokat megfinanszírozni, amit nem használnak ki. A valós vízfogyasztási adatokból indultak ki a tervezés során, és a 650 m³ a maximális teljesítmény, aminek a szükségességét meg lehet és meg is kell indokolni a Részletes Megvalósíthatósági Tanulmányban.

Kemény Imre: alapvetően a szennyvíztisztító telep kapacitását a valós vízfogyasztási adatok és a lakos egyenérték szám határozza meg.

Novák László: a kérdés azért merült fel benne, hogy ha a településre esetlegesen nagyobb méretű vállalkozás telepedne, akkor bővíthető-e a telep.

Kemény Imre: a telep működésében jelentős változást a működés megkezdésétől számított 5 éven belül nem lehetséges eszközölni. A környező település szennyvízbefogadását azért nem lehet számításba venni, mert Mélykút önálló agglomeráció, nincs vonzáskörzete. A kérdés első felére válaszolva azonban a pályázati feltétel megengedi az ún. idegen vízzel való tervezést, ami jelent némi plusz kapacitást a telep teljesítményében, ezzel a számoltak a tanulmány elkészítésekor.

Bozóki Gáborné elnök: az első terveket kőagyag csővel tervezték, most viszont a KG PVC csöveket terveztek. Ezt jobbnak ítélik meg? A másik kérdése: az átemelőknél beépítésre kerülő szivattyúk minőségéről mit lehet tudni?

László Zoltán: a kőagyag cső időtállósága kb. 100 év, amelyet a külföldi tapasztalatokra támaszkodva állítják, ugyanis Magyarországon a szennyvíz elvezetésének múltja nem túl régi. Mindez mellett azonban a KG PVC csövek időtállóságát is megfelelőnek ítélik. KG PVC csöveket azért választották a tervezés során, mert a pályázati feltételek csak ott teszik lehetővé a kőagyag cső használatát, ahol ez műszakilag indokolt. Ezen kívül több jó tulajdonsága is van, például az, hogy a cső fala lényegesen simább, így a felrakódás – ami duguláshoz vezethet – veszélye kisebb. A szivattyúkra vonatkozó kérdésére válaszolva elmondja, hogy a tervezés során konkrét szivattyú márkát nem lehet megnevezni, azt majd a kivitelező fogja a közbeszerzési eljárás során pontosan megnevezni, a feltételeket azonban úgy határozták meg, hogy a közbeszerzési eljárás kiírásakor a kivitelező jó minőségű szivattyút tudjon biztosítani.

Bozóki Gáborné elnök: a tisztítómű pálcás rendszerű lesz? Ezt a kérdést a fagyásveszély miatt kérdezi.

Kemény Imre: a pályázat a tisztító telepre elvi vízjogi engedély beszerzését követeli meg, amely ilyen részletes tulajdonságokat nem tartalmaz. A telepre vonatkozó technológia kritériumai vannak meghatározva, amelynek megvalósítását és konkrét technológiai folyamatokat a FIDIC sárga könyv fog tartalmazni.

Kovács Tamás polgármester: kérdezi a képviselőket, hogy a tervező képviseletében megjelent László Zoltán Úrhoz van-e még kérdésük.

A képviselő-testület tagjai további kérdést nem kívántak feltenni, ezért Kovács Tamás polgármester Úr felkéri Kemény Imrét, az OTP Hungaroprojekt Kft képviselőjét hogy tartsa meg az előadását.

Kemény Imre: tájékoztatja a Képviselő-testület tagjait, hogy ő a Részletes Megvalósíthatósági Tanulmány (későbbiek során RMT) műszaki részét készítette el. A megépítésre kerülő szennyvízhálózat adatai:



összes bekötések száma:
2303 db


ebből lakossági bekötés:
2244 db


          intézményi bekötés:
    26 db



  vállalkozói bekötés:
    33 db.

A projekt lezárásakor a rácsatlakozásnak a pályázati feltételek szerint el kell érni a 75 %-ot, ami jelen esetben 1683 db ingatlan rácsatlakozását jelenti. A Víziközmű Társulat elnökének tájékoztatása alapján ez a rákötési hajlandóság – azaz a lakosság által tett nyilatkozat – mértéke jelenleg 76,47 %. A pályázat tartalmazza azonban a beruházás befejezésétől számított 5 év múlva rácsatlakozó lakások számát, amelynek el kell érnie a 92 %-ot azaz 2064 db ingatlannak kell rácsatlakoznia.

A tisztított szennyvízről: a Mélykúton megvalósítandó szennyvíztelep által kibocsátott tisztított szennyvíznek a jelenlegi szabályozás szerinti legszigorúbb előírásoknak kell megfelelnie. Ennek oka a már korábban ismertetett Kígyós főcsatorna minősítése. Erre a feltételre majd a kivitelezés során nagy hangsúlyt kell fektetni, hogy a műszaki átadáskor ne merüljön fel probléma. A szennyvíztisztítás melléktermékeként keletkező szennyvíziszap elhelyezésének megoldására az RMT két változatot mutat be. Elsődlegesen a 18 – 25 % szárazanyag tartalmú víztelenített szennyvíziszap mezőgazdasági hasznosításra kerül. A mezőgazdasági kihelyezés csak vegetációs időszakban történhet, emiatt a szennyvíziszap tárolását legalább 6 hónapig a telepen belül kell biztosítani. A mezőgazdasági hasznosításhoz azonban a talajvédelmi állomás hozzájárulása is kell, amely nem biztos, hogy hozzájárul a szennyvíziszap kihelyezéséhez ekkora mennyiségben, ezért került kidolgozásra a második lehetőség. Ebben az esetben a víztelenített fölös iszapot 5 m³-es hulladék konténerbe gyűjtik és bérelt konténerszállító járművel szállítják a Felső-Bácskai Hulladékgazdálkodási Kft vaskúti komposztáló telepére. Mindkét esetre vonatkozó befogadó szándéknyilatkozatok a pályázat mellékletét képezik. A szennyvíztisztító telep elvi vízjogi engedélyében a szennyvíz tárolását zárt rendszerben írják elő, ez feltételezi azt is, hogy a szennyvíziszap tárolását is zárt rendszerben kell megoldani. Ennek költségeit beépítették a pályázatba. A beruházási költségek így az alábbiak szerint tevődnek össze:


Csatorna hálózat beruházási költsége:

2 244 910 eFt


Szennyvíztisztító telep beruházási költsége:
   612 786 eFt

                    
Összes beruházási költség:


2 857 696 eFt


Egyéb beruházási költségek:



FIDIC mérnök:




   105 000 eFt



Nyilvánosság biztosítása:



     12 000 eFt


 
Könnyvizsgálat:




       3 500 eFt


 
Projekt menedzsment:



     71 500 eFt


  
Műszaki tartalék:




   142 500 eFt


Nettó beruházási költség:



3 208 196 eFt

Kovács Tamás polgármester: a gép, amely a szennyvíziszap mozgatásához lett beállítva alkalmas lehet-e a későbbiek során más munkálatok elvégzésére is, például a csatornahálózat tisztítására?

Kemény Imre: igen a zárt rendszerű hálózatok tisztítására alkalmas.

Kopcsek Tamás képviselő: a műszaki tartalékra beállított költséget mire lehet felhasználni?

Kemény Imre: az építés közben felmerülő váratlan költségek finanszírozására szolgáló költség, amelyet ekkora méretű projektek során lehet beépíteni a költségvetésbe. Ez a költség másra nem használható fel, nem csoportosítható át.

Kovács Tamás polgármester: kérdezi a képviselőket, hogy az OTP Hungaroprojekt Kft képviseletében megjelent Kemény Imre Úrhoz van-e még kérdésük.

A képviselő-testület tagjai további kérdést nem kívántak feltenni, ezért Kovács Tamás polgármester Úr felkéri Havelka Ritát, az OTP Hungaroprojekt Kft képviselőjét, hogy tartsa meg az előadását.

Havelka Rita: az RMT-ben a pénzügyi rész összeállítását végezte. A tanulmány részben a több változatú beruházás közül az optimális változat kiválasztását tartalmazza, részben pedig 30 évre előre a fenntarthatóságot kell bemutatni és számításokkal alátámasztani. A beruházás és a fenntarthatósági számítások alapján lehet a támogatás intenzitását kiszámolni, amely a jelen projekt esetében 82,04 % lett az alábbi képlet alkalmazásával:

R=(DIC-DNR)/DIC, ahol R a finanszírozási ráta, DIC a pénzügyi beruházási költség tartalék nélküli jelenértéke, DNR a nettó pénzügyi bevétel jelenértéke. A nettó pénzügyi bevétel jelenértékét úgy kell kiszámolni, hogy a pénzügyi bevétel jelenértékéből a működési költség jelenértékét ki kell vonni és hozzáadni a pótlási költség jelenértékét. A pótlási költségek számításánál az épület pótlási idejét 50 évben, a gépek pótlási idejét 15 évben, az irányítástechnika pótlási idejét 7 évben határoztuk meg. A jelenérték számításnál 5 % diszkontrátát alkalmaztunk. 

A beruházás finanszírozása így az alábbi forrásokból tevődik össze:


KEOP támogatási összeg:
2 631 876 464 Ft


Önerő:



   576 319 136 Ft



Ebből EU Önerő Alap:
   288 159 568 Ft

                  

LTP megtakarítás:

   200 503 310 Ft


 
Saját forrás:


     21 656 258 Ft



Beruházási hitel:

     66 000 000 Ft.

A fenntarthatósági számítások során meg kellett határozni a lakosság által fizetendő szennyvízfogyasztás díját. Ennek egyrészről a vonatkozó feltétele az, hogy a fizetendő vízdíj és szennyvízdíj összege nem lehet nagyobb, mint a lakosság átlagbérének 3 %-a. Miután Mélykút lakosságának átlagbérére vonatkozóan adatot nem találtunk, ezért a számításokat a KSH Bács-Kiskun Megyére vonatkozó adataiból arányosítással állapítottuk meg. A szennyvízdíj mértékét másrészről az határozza meg, hogy a fenntartási időszak alatt fedezze a pótlási és működési költségek összegét.

A két tényező együttesen határolta be a fizetendő szennyvízdíj mértékét, és a díjmegállapításra vonatkozó díjpolitikát. A 0-s verzióban 327 Ft/m³ díj került meghatározásra, amelyet 2024-ig évi 2 %-os, 2024-től évi 3 %-os díjemelés követ.  Ennek a díjképzésnek valamint a díjpolitikának fenntartását a projekt befejezését követő 30 éves időszakban vállalni kell.

Az intézményi díjak meghatározását a lakossági díjak 1,2-szeresében határoztuk meg, a tengelyen szállított szennyvízdíj mértékét 450 Ft/m³-ben.

Hebők István: a tengelyen szállított szennyvíz mennyiségét a telep technológiája fogja korlátozni, az Ő meglátása szerint ez a telep kapacitásának 10 %-a.

Kovács Tamás polgármester: a Pénzügyi Bizottság tárgyalta a RMT-t, és a kiosztott határozati javaslatot. Kifogásolták a határozati javaslat 2. b) pontját, melyre vonatkozóan a település kizárja magát a csatornadíj támogatásból 5 évig. Ez kötelező eleme a pályázatnak?

Vargáné dr. Egyed Ilona jegyző: az Európai Uniós támogatásokról szóló jogszabály, valamint a pályázati kiírás tartalmazza ennek a kötelező meglétét.

Bozóki Gáborné elnök: a csatornahálózatra a rácsatlakozások egyszerre történnek meg, vagy szakaszosan tervezik?

László Zoltán: a csatornahálózatra a telep műszaki átadását követően lehet rácsatlakozni. A telep próbaüzeme fél évig tart, ajánlatos ezen időszak alatt a legtöbb rácsatlakozást megoldani, hiszen a telep teherbíró képessége, és működőképessége így a próbaidő alatt kiderül. Ezért a tervező részéről az a javaslat, hogy amint a szennyvíztisztító telep átadásra kerül, utána minél több lakást csatlakoztassanak rá.

Novák László képviselő: a jelenlegi lakossági nyilatkozatokból látszik, hogy a beruházás befejezését követően a 75 %-os rácsatlakozási elvárás teljesülni fog, de fenntartásai vannak a 92 %-os rácsatlakozással kapcsolatban. Van-e már olyan tapasztalatuk, ahol ez az 5 éves időszak eltelt, és vizsgálták a 92 %-os rácsatlakozást? Kérdésének oka elsősorban a környezetünkben tapasztalható lakossági elszegényedés, és a népességszám csökkenés.

Kemény Imre: ezt a csatlakozási vállalást a pályázat szerint a beruházás befejezésétől számított 5 év múlva a jelenlegi adatok alapján, azaz a 2244 ingatlannal számolva teljesíteni kell. Jelenleg nincs tudomásuk arról, hogy ilyen pályázat van-e, ahol az 5 éves periódus letelt.

Kovács Tamás polgármester: ismét kihangsúlyozza a Képviselő-testület részére a pályázat benyújtásának fontosságát. A pályázatot a vízjogi engedély megérkezése után tudják benyújtani, ami várhatóan május közepéig megérkezik.

László Zoltán: a pályázat benyújtása után kerülnek kiírásra a tenderdokumentációk összeállítása, mely feladat még az I. fordulós pályázat végrehajtása keretén belül történik meg. A tenderdokumentációk összeállításába tartozik a közbeszerzési eljárás anyagának összekészítése is.

Töreky Eszter: az I. forduló lezárását dokumentáló Záró Projekt Előrehaladási Jelentést 2011. július 26-ig be kell nyújtani, hogy a pályázat 2011. szeptember 26-ig lezárásra kerülhessen a KÖFE által. Ez azt jelenti, hogy az I. fordulós pályázathoz kapcsolódó 2,5 éves időszak ekkor jár le.

Kovács Tamás polgármester: ha a pályázati anyagot május közepén be tudjuk nyújtani, akkor melyik az a legkorábbi időpont, amikor a pályázatot elbírálják.

Kemény Imre: az eddigi tapasztalatok azt mutatják, hogy a pályázati döntés nyáron meg fog születni, bár egyre több pályázati anyag van a bírálók előtt, és jelenleg a jogszabály nem határoz meg számukra időintervallumot, amely a döntési időszakra vonatkozik.

Vargáné dr. Egyed Ilona: felhívja a jelenlévők figyelmét arra, hogy a II. fordulós pályázat benyújtása az I. fordulós már megnyert 58 millió Ft igazolása, de a pályázati anyag benyújtása után még a projektmenedzser által meghatározott feladatokat végre kell hajtani, és a pályázatot 2011. szeptember 26-ig le kell zárni.

Kopcsek Tamás képviselő: ha nincs műszaki probléma, akkor a tartalékot más célokra fel lehet használni?

Kemény Imre: nem a beruházási műszaki tartalékot csak nem várt eseményekre lehet lehívni, átcsoportosítani nem lehet. Elmondja továbbá, hogy a beruházás alatt 3 CBA számítás készül el. Az első számításokat a jelenlegi RMT tartalmazza tervezett beruházási összegekkel, amelyeket a tervező által meghatározott adatokból számoltak ki. Majd a közbeszerzési eljárás lezárása után, amikor már a beruházási költségeket a kiviteli tervekkel összhangban pontosan meg lehet határozni, készül el a második CBA számítás. A beruházás befejezése után, amikor a bekerülési költségek valós összege rendelkezésre áll készíthető el a harmadik CBA számítás, amely már a valós – bekerülési összegeket tartalmazza.

László Zoltán: a műszaki tartalék felhasználását nem csak számlákkal, hanem a műszaki ellenőr által is igazolni kell.  A műszaki tartaléknak műszaki tartalommal kell rendelkezni, más költség nem számolható el benne.

Kopcsek Tamás képviselő: az ingatlanok rákötésénél van műszaki előírás?

László Zoltán: a pályázat csak a szolgáltatási pontig tartalmaz műszaki előírásokat. A szolgáltatási pont az ülésen már elhangzottak szerint a telekhatártól számított 1 méterre lesz kiépítve.

Kovács Tamás polgármester: Kérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele, indítványa az előterjesztéssel kapcsolatban?

Jelenlévők részéről kérdés, észrevétel, indítvány nem hangzott el.

Kovács Tamás polgármester: Megállapítja, hogy az előterjesztéshez hozzászólás, kérdés nincs, módosító javaslat nem hangzott el. Megköszöni az OTP Hungaroporjekt Kft, a Folyammérnöki Tanácsadó Iroda Kft és a Neumann Projekt Kft képviselőinek a megtartott tájékoztatójukat. A pályázat beadása után tervezik lakossági fórum összehívását, melyre ezúton is tisztelettel meghívja a résztvevőket. Megkérdezi ki ért egyet  a határozat-tervezet elfogadásával? 

Kovács Tamás polgármester szavazás után megállapítja, hogy Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

68/2011.(IV.26.)Kt. számú                                              HATÁROZAT

Szennyvíz-csatornázási és szennyvíztisztítási

beruházással kapcsolatos döntések

 

 1. Mélykút Város Képviselő-testülete elfogadja a KEOP-1.2.0 kódszámú pályázathoz kapcsolódó Részletes Megvalósíthatósági Tanulmányban (RMT) leírt díjképzési elveket és szinteket, és alkalmazza a projekt megvalósulását követően.

 

2. 

a) Mélykút Város Önkormányzata a KEOP-1.2.0 szennyvízcsatorna beruházás támogatással létrejövő létesítmény működtetésének fedezetét saját forrásból biztosítja.

Az Önkormányzat a működtetés kiadásait a mindenkori éves költségvetésébe betervezi.

 

b.) Mélykút Város Önkormányzata a megvalósuló elemek üzembe helyezésétől számított 5 (öt) évig az új elemekre vonatkozóan csatornadíj támogatást nem igényel. 

 A Képviselő testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a jelen határozatban foglaltakkal tartalmilag megegyező, a pályázati dokumentációhoz csatolandó szükséges nyilatkozatot aláírja.

 

3. Mélykút Város Önkormányzata a KEOP-1.2.0 szennyvíz-csatornázási és szennyvíztisztítási beruházás pályázatához szükséges 576.319.136 Ft- Ft saját forrást biztosítja.

 

Az összeg forrása:                        288.159.568 Ft,- Ft EU önerő alap,

                                                      200,503,310,- Ft Lakossági megtakarítás

                                                        66,000,000,- Ft Beruházási hitel

                                                        21,656.258,- Ft Saját forrásból költségvetésében.

A Képviselő testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a jelen határozatban foglaltakkal tartalmilag megegyező, a pályázati dokumentációhoz csatolandó, valamint a beruházási hitellel kapcsolatos nyilatkozatokat aláírja.

 

Felelős: Kovács Tamás polgármester 

Határidő: 2011. május 16.

 

Több napirend, bejelentés nem volt. Kovács Tamás  polgármester megköszöni a megjelenést és az ülést  berekeszti.

K.m.f.

        Kovács Tamás                                                              Vargáné dr.Egyed Ilona 

         polgármester                                                                             jegyző

            Földes István                                                               Dr.Sztantics Péter                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                          

   jegyzőkönyv-hitelesítő




        jegyzőkönyv-hitelesítő 

Jegyzőkönyv Mélykút Város Önkormányzat Képviselő-testülete 2011. április 28-án megtartott üléséről.
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